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POLY Series

POLY 2210
55.6000.97.3DS - VD
55.6002.97.3DS - VM
55.6015.97.3DS - VC
55.6016.97.3DS - VC2

POLY 2240
55.7000.97.3DS - VD
55.7001.97.3DS - VM
55.7002.97.3DS - VC
55.7003.97.3DS - VC2

Pompe a 5 membrane-pistone semidrauliche
Five piston semi-hydraulic diaphragm pump.
åÂÏ·‡ÌÌÓ-ÔÓ¯ÌÂ‚ÓÈ Ì‡ÒÓÒ Ò 5 ÔÓÎÛ„Ë‰‡‚ÎË˜ÂÒÍËÏË ÛÁÎ‡ÏË

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb
Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft
Servizio discontinuo

Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход (Poly 2210) mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход (Poly 2240) mm in 30 1"3/16

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G.

POLY
2210 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

5
72,5

10
145

15
218

POLY
2240 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

5
72,5

10
145

15
218
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USGPM

15
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218
P.S.I.

POLY Series

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

Mod.
POLY
2295

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Potenza - Power - åÓ˘ÌÓÒÚ¸ KW HP 11,1 14,9

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb 33 72,6

Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft 1,5 4,9

Servizio discontinuo
Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft 3 9,8

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in 60 2“3/8

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход mm in 30 1“3/16

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F 60 140

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W 30 30

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G. 3,25 0,85

ALBERO POMPA - PUMP SHAFT - ÇÄã çÄëéëÄ

Article no.
Artikel-Nr.

Type
Bezeichnung

Motor
Motor

Diaphragms
Membrane

Capacity 
Literleistung 

Combi 17/15 page/Seite 30

85062 Electric piston diaphragm pump Combi 17/15
Elektro-Kolbranpumpe Combi 17/15

600 W 3 x NBR 16.9 l / min @ 15 bar

Combi 15/5 page/Seite 31

85063 Elektro-Kolbranpumpe Combi 15/5
Electric piston diaphragm pump Combi 15/15

200 W 3 x NBR 18.4 l / min @ 5 bar

Semi hydraulic piston-diaphragm pump, fitted with 12 Volt 
D.C. Electric motor 300 or 600 Watt and pressure regulating 
valve.

Semi hydraulische Kolbranpumpe, ausgestattet mit 12 Volt D.C. 
Elektromotor 300 oder 600 Watt und Druckregelventil.

Selection of electric pumps

Auswahl an elektrischen Pumpen

Selection of piston diaphragm pumps

Bertolini pumps

Auswahl an Kolben-Membranpumpen

Bertolini pumpen

Article no.
Artikel-Nr.

Type
Bezeichnung

Bracket
Halter

Hydro drive
Hydromator

Diaphragms
Membrane

Capacity @ 5 bar
Literleistung @ 5 bar

P2073 page/Seite 32

85071 Piston diaphragm pump P2073 compact
Kolbranpumpe P2073 kompakt x 81576 3 x NBR

74 l/min85064 Piston diaphragm pump P2073 VI
Kolbranpumpe P2073 VI x 3 x NBR

85057 Piston diaphragm pump P2073 VS
Kolbranpumpe P2073 VS x 3 x Duramax

®®
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75
l/min

19.8
USGPM

15
bar

218
P.S.I.

POLY Series
POLY 2073
63.5000.97.3 - VS
63.5100.97.3 - VP
63.5200.97.3 - VA
63.5250.97.3 - VDE
63.5261.97.3 - VM
63.5263.97.3 - VI

 
Pompe a 3 membrane-pistone semidrauliche
Three piston semi-hydraulic diaphragm pump.
åÂÏ·‡ÌÌÓ-ÔÓ¯ÌÂ‚ÓÈ Ì‡ÒÓÒ Ò 3 ÔÓÎÛ„Ë‰‡‚ÎË˜ÂÒÍËÏË ÛÁÎ‡ÏË

Pompe disponibili anche in versione E
Pumps available also in “E” version

Насосы доступны в исполнении версии "Е"

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

Mod.
POLY
2073

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Potenza - Power - åÓ˘ÌÓÒÚ¸ KW HP

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb
Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft
Servizio discontinuo

Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход mm in

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G.

TABELLA RENDIMENTI - PERFORMANCE CHART
íÄÅãàñÄ èêéàáÇéÑàíÖãúçéëíà

POLY
2073 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

5
72,5

10
145

15
218
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ALBERO POMPA - PUMP SHAFT - ÇÄã çÄëéëÄ

ACCESSORI - ACCESSORIES - AäëÖëëìÄêúI
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Optional - Optional - èÓ Á‡Í‡ÁÛ:        

• innovative, patentierte Technologie, weltweit 
anerkannt

• Polypropylene Pumpen: weltweites Patent, resistent 
gegen die aggressivsten chemischen Flüssigkeiten

• hohe Betriebssicherheitsstandards

• hohe Qualitäts- und Servicestandards

Nach der Übernahme durch den italienischen Pumpenhersteller 
Bertolini im Jahr 2020 haben wir die Serie der Polypumpen 
mit ins Sortiment aufgenommen. Diese exklusiven Bertolini-
Pumpen aus Polypropylen sind weltweit patentiert und eignen 
sich besonders für die Anwendung bei stark korrosiven Mitteln. 
Sie zeichnen sich durch hohe Betriebssicherheitsstandards 
aus und garantieren außerdem hohe Standards hinsichtlich 
Qualität und Service.

• innovative patented technologies recognized in 
Italy and abroad

• Polypropylene pump: worldwide patent, cannot be 
affected by the most aggressive chemical products

• high standards of reliability

• high standards of quality and service

After the acquisition of Altek by the Italian pump 
manufacturer Bertolini in 2020, we have introduced the 
Polypumps series into our product range. These exclusive 
Bertolini pumps in polypropylene are patented worldwide 
and are particularly suitable for use with highly corrosive 
media. They are characterised by their high operational 
safety standards and also guarantee high standards in terms 
of quality and service.
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POLY Series

POLY 2210
55.6000.97.3DS - VD
55.6002.97.3DS - VM
55.6015.97.3DS - VC
55.6016.97.3DS - VC2

POLY 2240
55.7000.97.3DS - VD
55.7001.97.3DS - VM
55.7002.97.3DS - VC
55.7003.97.3DS - VC2

Pompe a 5 membrane-pistone semidrauliche
Five piston semi-hydraulic diaphragm pump.
åÂÏ·‡ÌÌÓ-ÔÓ¯ÌÂ‚ÓÈ Ì‡ÒÓÒ Ò 5 ÔÓÎÛ„Ë‰‡‚ÎË˜ÂÒÍËÏË ÛÁÎ‡ÏË

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb
Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft
Servizio discontinuo

Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход (Poly 2210) mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход (Poly 2240) mm in 30 1"3/16

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G.

POLY
2210 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

5
72,5

10
145

15
218

POLY
2240 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

5
72,5

10
145

15
218
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15
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218
P.S.I.

POLY Series

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

Mod.
POLY
2295

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Potenza - Power - åÓ˘ÌÓÒÚ¸ KW HP 11,1 14,9

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb 33 72,6

Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft 1,5 4,9

Servizio discontinuo
Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft 3 9,8

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in 60 2“3/8

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход mm in 30 1“3/16

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F 60 140

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W 30 30

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G. 3,25 0,85

ALBERO POMPA - PUMP SHAFT - ÇÄã çÄëéëÄ

Article no.
Artikel-Nr.

Type
Bezeichnung

Bracket
Halter

Hydro drive
Hydromator

Diaphragms
Membrane

Capacity @ 5 bar
Literleistung @ 5 bar

P2085 page/Seite 33

85087 Piston diaphragm pump P2085 VI
Kolbranpumpe P2085 VI x 3 x Duramax

84 l/min

85079 Piston diaphragm pump P2085 VS
Kolbranpumpe P2085 VS x 3 x Duramax

P2105 page/Seite 34

85058 Piston diaphragm pump P2105 VS
Kolbranpumpe P2105 VS x 3 x Duramax 105 l/min

P2120 page/Seite 35

85059 Piston diaphragm pump P2120 VS
Kolbranpumpe P2120 VS x 3 x Duramax

125 l/min

85075 Piston diaphragm pump P2120
Kolbranpumpe P2120 x 81576 3 x Duramax

P2150

85080 Piston diaphragm pump P2150 VS
Kolbranpumpe P2150 VS x 3 x NBR 148 l/min

P2180 page/Seite 36

85081 Piston diaphragm pump P2180 VD
Kolbranpumpe P2180 VD x 4 x NBR 169 l/min

P2210 page/Seite 37

85086 Piston diaphragm pump P2210 VD
Kolbranpumpe P2210 VD x 4 x Duramax 208 l/min

P2240 page/Seite 38

85082 Piston diaphragm pump P2240 VD
Kolbranpumpe P2240 VD x 4 x Duramax 247 l/min

P2260 page/Seite 39

85083 Piston diaphragm pump P2260 VD
Kolbranpumpe P2260 VD x 4 x Duramax 258 l/min

P2300 page/Seite 40

85084 Piston diaphragm pump P2300 VD
Kolbranpumpe P2300 VD x 4 x Duramax 298 l/min

P2400 page/Seite 41

85085 Piston diaphragm pump P2400 VD
Kolbranpumpe P2400 VD x 4 x Duramax 375 l/min

®®
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75
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19.8
USGPM

15
bar

218
P.S.I.

POLY Series
POLY 2073
63.5000.97.3 - VS
63.5100.97.3 - VP
63.5200.97.3 - VA
63.5250.97.3 - VDE
63.5261.97.3 - VM
63.5263.97.3 - VI

 
Pompe a 3 membrane-pistone semidrauliche
Three piston semi-hydraulic diaphragm pump.
åÂÏ·‡ÌÌÓ-ÔÓ¯ÌÂ‚ÓÈ Ì‡ÒÓÒ Ò 3 ÔÓÎÛ„Ë‰‡‚ÎË˜ÂÒÍËÏË ÛÁÎ‡ÏË

Pompe disponibili anche in versione E
Pumps available also in “E” version

Насосы доступны в исполнении версии "Е"

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

Mod.
POLY
2073

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Potenza - Power - åÓ˘ÌÓÒÚ¸ KW HP

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb
Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft
Servizio discontinuo

Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход mm in

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G.

TABELLA RENDIMENTI - PERFORMANCE CHART
íÄÅãàñÄ èêéàáÇéÑàíÖãúçéëíà

POLY
2073 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
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ALBERO POMPA - PUMP SHAFT - ÇÄã çÄëéëÄ

ACCESSORI - ACCESSORIES - AäëÖëëìÄêúI
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Optional - Optional - èÓ Á‡Í‡ÁÛ:        

®®
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ACCESSORI - ACCESSORIES - AäëÖëëìÄêúI

Optional - Optional - èÓ Á‡Í‡ÁÛ:        
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l/min
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USGPM

15
bar

218
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POLY Series
POLY 2105
63.4050.97.3 - VS

 
Pompe a 3 membrane-pistone semidrauliche
Three piston semi-hydraulic diaphragm pump.
åÂÏ·‡ÌÌÓ-ÔÓ¯ÌÂ‚ÓÈ Ì‡ÒÓÒ Ò 3 ÔÓÎÛ„Ë‰‡‚ÎË˜ÂÒÍËÏË ÛÁÎ‡ÏË

TABELLA RENDIMENTI - PERFORMANCE CHART
íÄÅãàñÄ èêéàáÇéÑàíÖãúçéëíà

POLY
2105 g./min;  R.P.M.; Ó·/ÏËÌ

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

77,1
20,4

0,3
0,4

86,7
22,9

0,3
0,5

96,4
25,5

0,4
0,5

106,0
28,1

0,4
0,6

5
72,5

76,4
20,2

0,7
1,0

85,9
22,7

0,8
1,1

95,5
25,2

0,9
1,3

105,0
27,7

1,0
1,4

10
145

74,9
19,8

1,5
2,0

84,3
22,3

1,7
2,2

93,6
24,7

1,8
2,5

103,0
27,2

2,0
2,7

15
218

74,2
19,6

2,2
2,9

83,5
22,0

2,5
3,3

92,7
24,5

2,7
3,6

102,0
26,9

3,0
4,0

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

Mod.
POLY
2105

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Potenza - Power - åÓ˘ÌÓÒÚ¸ KW HP 3 4

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb 11 24,2

Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft 1,5 4,9
Servizio discontinuo

Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft 3 9,8

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in 40 1" 9/16

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход mm in 25 1"

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F 60 140

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W 30 30

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G. 0,7 0,18

ALBERO POMPA - PUMP SHAFT - ÇÄã çÄëéëÄ

ACCESSORI - ACCESSORIES - AäëÖëëìÄêúI

Pag. 107

FILTRI
FILTERS

Pag. 106

Pag. 150

Pag. 106

Pag. 116

Pag. 102

DISPOSITIVI DI SICUREZZA
SAFETY ACCESSORIES

COMPUTER E PANNELLI
COMPUTERS AND SPRAYER CONTROLS

GRUPPI DI COMANDO
CONTROL UNITS

ACCESSORI D'AZIONAMENTO
DRIVE ACCESSORIES

ANT. - FRONT - èÖê.

VS

Optional - Optional - èÓ Á‡Í‡ÁÛ:        

®®
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Pag. 106

DISPOSITIVI DI SICUREZZA
SAFETY ACCESSORIES

R.P.M.  -    -  DrehzahlR.P.M.  -    -  DrehzahlR.P.M.  -    -  DrehzahlR.P.M.  -    -  DrehzahlR.P.M.  -    -  Drehzahl

POLY Series

R.P.M.  -    -  Drehzahl

150
l/min

39.6
USGPM

126
l/min

33.3
USGPM

Pompe a 3 membrane-pistone semidrauliche
Three piston semi-hydraulic diaphragm pump.
åÂÏ·‡ÌÌÓ-ÔÓ¯ÌÂ‚ÓÈ Ì‡ÒÓÒ Ò 3 ÔÓÎÛ„Ë‰‡‚ÎË˜ÂÒÍËÏË ÛÁÎ‡ÏË

15
bar

218
P.S.I.

POLY
2120 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

5
72,5

10
145

15
218

POLY
2150 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

5
72,5

10
145

15
218

109
28,8

108
28,4

105
27,9

104
27,5

123
32,4

121
32,0

119
31,3

117
30,9

136
36,0

135
35,5

132
34,8

130
34,3

150
39,6

148
39,1

145
38,3

143
37,8

0,4
0,6

1,1
1,4

2,1
2,8

3,1
4,1

0,5
0,6

1,2
1,6

2,3
3,1

3,4
4,6

0,5
0,7

1,3
1,8

2,6
3,5

3,8
5,1

0,6
0,8

1,5
1,9

2,8
3,8

4,2
5,6

TABELLA RENDIMENTI - PERFORMANCE CHART - íÄÅãàñÄ èêéàáÇéÑàíÖãúçéëíà

ACCESSORI - ACCESSORIES - AäëÖëëìÄêúI

Pag. 107

FILTRI
FILTERS

Pag. 150

COMPUTER E PANNELLI
COMPUTERS AND SPRAYER CONTROLS

Pag. 116

GRUPPI DI COMANDO
CONTROL UNITS

Pag. 102

ACCESSORI D'AZIONAMENTO
DRIVE ACCESSORIES

ANT. - FRONT - èÖê. ANT. - FRONT - èÖê. POST. - REAR - ЗАД. POST. - REAR - ЗАД. POST. - REAR - ЗАД.

ALBERO POMPA - PUMP SHAFT - ÇÄã çÄëéëÄ

VS-VD-VDA-VC VDVA VCVDA

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb 19 41,8

Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft 1,5 4,9
Servizio discontinuo

Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft 3 9,8

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in 40 1" 9/16

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход mm in 25 1"

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F 60 140

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W 30 30

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G. 1 0,26

POLY 2120
62.6050.97.3DS - VS
62.6051.97.3DS - VDA
62.6052.97.3DS - VD
62.6053.97.3DS - VA
62.6055.97.3DS - VC

POLY 2150
62.6117.97.3DS - VS
62.6118.97.3DS - VDA
62.6119.97.3DS - VD
62.6121.97.3DS - VA
62.6130.97.3DS - VC

Optional - Optional - èÓ Á‡Í‡ÁÛ:      

POLY Series

ALBERO POMPA - PUMP SHAFT - ÇÄã çÄëéëÄ

Caratteristiche tecniche
Specifications

Mod.
POLY
2180

g/min; R.P.M.; ; g/min. R.P.M. 550 550

Potenza - Power - KW HP 4,9 6,5

Peso - Weight - Kg lb 26 57,2

Dislivello aspirazione 
Negative pressure

MAX mt ft 1,5 4,9
Servizio discontinuo
Discontinuous service - mt ft 3 9,8

Ø Aspirazione - Ø Intake - Вход mm in 45 1" 3/4

Ø Mandata - Ø High pressure - Выход mm in 25 1"

Max. Temperatura - MAX Temperature - °C °F 60 140

Tipo olio - Oil type - SAE W 30 30

Capacità olio - Oil capacity - lt U.S.G. 2,1 0,55

®®
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R.P.M.  -    -  Drehzahl
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DISPOSITIVI DI SICUREZZA
SAFETY ACCESSORIES
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POLY Series
POLY 2180
28.9220.97.3DS - VD
28.9267.97.3DS - VC
28.9272.97.3DS - VS

 
Pompe a 4 membrane-pistone semidrauliche
Four piston semi-hydraulic diaphragm pump.
åÂÏ·‡ÌÌÓ-ÔÓ¯ÌÂ‚ÓÈ Ì‡ÒÓÒ Ò 4 ÔÓÎÛ„Ë‰‡‚ÎË˜ÂÒÍËÏË ÛÁÎ‡ÏË

POST. - REAR - ЗАД. POST. - REAR - ЗАД.ANT. - FRONT - èÖê.

ALBERO POMPA - PUMP SHAFT - ÇÄã çÄëéëÄ

ACCESSORI - ACCESSORIES - AäëÖëëìÄêúI

170
l/min

44.9
USGPM

15
bar

218
P.S.I.

TABELLA RENDIMENTI - PERFORMANCE CHART

POLY
2180 g./min;  R.P.M.; 

g/min
R.P.M:

;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

124
32,7

0,5
0,6

139
36,7

0,5
0,7

155
40,8

0,6
0,8

170
44,9

0,7
0,9

5
72,5

123
32,5

1,2
1,6

138
36,5

1,4
1,8

154
40,6

1,5
2,0

169
44,6

1,7
2,2

10
145

121
32,1

2,4
3,2

137
36,1

2,7
3,6

152
40,1

3,0
4,0

167
44,1

3,3
4,4

15
218

120
31,7

3,5
4,7

135
35,7

4,0
5,3

150
39,6

4,4
5,9

165
43,6

4,9
6,5

Caratteristiche tecniche
Specifications

Mod.
POLY
2180

g/min; R.P.M.; ; g/min. R.P.M. 550 550

Potenza - Power - KW HP 4,9 6,5

Peso - Weight - Kg lb 26 57,2

Dislivello aspirazione 
Negative pressure

MAX mt ft 1,5 4,9
Servizio discontinuo
Discontinuous service - mt ft 3 9,8

Ø Aspirazione - Ø Intake - Вход mm in 45 1" 3/4

Ø Mandata - Ø High pressure - Выход mm in 25 1"

Max. Temperatura - MAX Temperature - °C °F 60 140

Tipo olio - Oil type - SAE W 30 30

Capacità olio - Oil capacity - lt U.S.G. 2,1 0,55

Pag. 150Pag. 116

Pag. 105

Pag. 107

COMPUTER E PANNELLI
COMPUTERS AND SPRAYER CONTROLS

GRUPPI DI COMANDO
CONTROL UNITS

ACCESSORI D'AZIONAMENTO
DRIVE ACCESSORIES

FILTRI
FILTERS

VD-VC VD-VS VC

Optional - Optional - èÓ Á‡Í‡ÁÛ:      

®®
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POLY Series

POLY 2210
55.6000.97.3DS - VD
55.6002.97.3DS - VM
55.6015.97.3DS - VC
55.6016.97.3DS - VC2

POLY 2240
55.7000.97.3DS - VD
55.7001.97.3DS - VM
55.7002.97.3DS - VC
55.7003.97.3DS - VC2

Pompe a 5 membrane-pistone semidrauliche
Five piston semi-hydraulic diaphragm pump.
åÂÏ·‡ÌÌÓ-ÔÓ¯ÌÂ‚ÓÈ Ì‡ÒÓÒ Ò 5 ÔÓÎÛ„Ë‰‡‚ÎË˜ÂÒÍËÏË ÛÁÎ‡ÏË

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb
Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft
Servizio discontinuo

Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход (Poly 2210) mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход (Poly 2240) mm in 30 1"3/16

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G.

POLY
2210 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

5
72,5

10
145

15
218

POLY
2240 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

5
72,5

10
145

15
218

TABELLA RENDIMENTI - PERFORMANCE CHART - íÄÅãàñÄ èêéàáÇéÑàíÖãúçéëíà

Pag. 105
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DRIVE ACCESSORIES
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FILTRI
FILTERS

Pag. 150

COMPUTER E PANNELLI
COMPUTERS AND SPRAYER CONTROLS
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GRUPPI DI COMANDO
CONTROL UNITS

ANT. - FRONT - èÖê. ANT. - FRONT - èÖê. POST. - REAR - ЗАД. POST. - REAR - ЗАД. POST. - REAR - ЗАД.

ALBERO POMPA - PUMP SHAFT - ÇÄã çÄëéëÄ

VD-VM-VC VDVC2 VC-VC2VM

ACCESSORI - ACCESSORIES - AäëÖëëìÄêúI
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DISPOSITIVI DI SICUREZZA
SAFETY ACCESSORIES

Optional - Optional - èÓ Á‡Í‡ÁÛ:      

249
l/min

65.8
USGPM

210
l/min

55.5
USGPM

15
bar

218
P.S.I.

POLY Series

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

Mod.
POLY
2295

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Potenza - Power - åÓ˘ÌÓÒÚ¸ KW HP 11,1 14,9

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb 33 72,6

Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft 1,5 4,9

Servizio discontinuo
Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft 3 9,8

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in 60 2“3/8

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход mm in 30 1“3/16

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F 60 140

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W 30 30

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G. 3,25 0,85

ALBERO POMPA - PUMP SHAFT - ÇÄã çÄëéëÄ

®®
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POLY Series

POLY 2210
55.6000.97.3DS - VD
55.6002.97.3DS - VM
55.6015.97.3DS - VC
55.6016.97.3DS - VC2

POLY 2240
55.7000.97.3DS - VD
55.7001.97.3DS - VM
55.7002.97.3DS - VC
55.7003.97.3DS - VC2

Pompe a 5 membrane-pistone semidrauliche
Five piston semi-hydraulic diaphragm pump.
åÂÏ·‡ÌÌÓ-ÔÓ¯ÌÂ‚ÓÈ Ì‡ÒÓÒ Ò 5 ÔÓÎÛ„Ë‰‡‚ÎË˜ÂÒÍËÏË ÛÁÎ‡ÏË

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb
Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft
Servizio discontinuo

Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход (Poly 2210) mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход (Poly 2240) mm in 30 1"3/16

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G.

POLY
2210 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

5
72,5

10
145

15
218

POLY
2240 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

5
72,5

10
145

15
218
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GRUPPI DI COMANDO
CONTROL UNITS

ANT. - FRONT - èÖê. ANT. - FRONT - èÖê. POST. - REAR - ЗАД. POST. - REAR - ЗАД. POST. - REAR - ЗАД.
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VD-VM-VC VDVC2 VC-VC2VM
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DISPOSITIVI DI SICUREZZA
SAFETY ACCESSORIES

Optional - Optional - èÓ Á‡Í‡ÁÛ:      

249
l/min

65.8
USGPM

210
l/min

55.5
USGPM

15
bar

218
P.S.I.

POLY Series

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

Mod.
POLY
2295

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Potenza - Power - åÓ˘ÌÓÒÚ¸ KW HP 11,1 14,9

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb 33 72,6

Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft 1,5 4,9

Servizio discontinuo
Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft 3 9,8

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in 60 2“3/8

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход mm in 30 1“3/16

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F 60 140

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W 30 30

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G. 3,25 0,85

ALBERO POMPA - PUMP SHAFT - ÇÄã çÄëéëÄ

®®

30

POLY Series
POLY 2260
14.6013.97.3DS - VD
14.6038.97.3DS - VM
14.6041.97.3DS - VC
14.6042.97.3DS - VC2

Pompe a 6 membrane-pistone semidrauliche
Six piston semi-hydraulic diaphragm pump.

åÂÏ·‡ÌÌÓ-ÔÓ¯ÌÂ‚ÓÈ Ì‡ÒÓÒ Ò 6 ÔÓÎÛ„Ë‰‡‚ÎË˜ÂÒÍËÏË ÛÁÎ‡ÏË

260
l/min

68.7
USGPM

15
bar

218
P.S.I.

POST. - REAR - ЗАД. POST. - REAR - ЗАД. POST. - REAR - ЗАД.

ANT. - FRONT - èÖê. ANT. - FRONT - èÖê.

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

Mod.
POLY
2260

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Potenza - Power - åÓ˘ÌÓÒÚ¸ KW HP

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb
Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft
Servizio discontinuo

Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход mm in

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G.

TABELLA RENDIMENTI - PERFORMANCE CHART
íÄÅãàñÄ èêéàáÇéÑàíÖãúçéëíà

POLY
2260 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

5
72,5

10
145

15
218

ALBERO POMPA - PUMP SHAFT - ÇÄã çÄëéëÄ

VD-VM-VC VC2

VD VM VC-VC2

ACCESSORI - ACCESSORIES - AäëÖëëìÄêúI
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COMPUTER E PANNELLI
COMPUTERS AND SPRAYER CONTROLS

GRUPPI DI COMANDO
CONTROL UNITS

ACCESSORI D'AZIONAMENTO
DRIVE ACCESSORIES

FILTRI
FILTERS
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DISPOSITIVI DI SICUREZZA
SAFETY ACCESSORIES

Optional - Optional - èÓ Á‡Í‡ÁÛ:      

POLY Series

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

Mod.
POLY
2350

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Potenza - Power - åÓ˘ÌÓÒÚ¸ KW HP 13,4 17,9

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb 39 85,8

Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft 1,5 4,9

Servizio discontinuo
Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft 3 9,8

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in 60 2“3/8

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход mm in 40 1“9/16

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F 60 140

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W 30 30

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G. 4,36 1,12

ALBERO POMPA - PUMP SHAFT - ÇÄã çÄëéëÄ

®® 27

POST. - REAR - . POST. - REAR - . POST. - REAR - .

ANT. - FRONT - èÖê. ANT. - FRONT - èÖê.

POLY Series
POLY 2300
14.6022.97.3 - VD
14.6039.97.3 - VM
14.6031.97.3 - VC
14.6034.97.3 - VC2
14.6059.97.3 - VP2

Pompe a 6 membrane-pistone semidrauliche
Six piston semi-hydraulic diaphragm pump.

åÂÏ·‡ÌÌÓ-ÔÓ¯ÌÂ‚ÓÈ Ì‡ÒÓÒ Ò 
6 ÔÓÎÛ„Ë‰‡‚ÎË˜ÂÒÍËÏË ÛÁÎ‡ÏË

Kit aspirazione singola Ø 60 cod. 14.9834.97.3
Single suction kit Ø 60 ref. 14.9834.97.3 Optional - Optional - èÓ Á‡Í‡ÁÛ

300
l/min

79.3
USGPM

15
bar

218
P.S.I.

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

Mod.
POLY
2300

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Potenza - Power - åÓ˘ÌÓÒÚ¸ KW HP

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb
Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft
Servizio discontinuo

Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø mm in

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G.

TABELLA RENDIMENTI - PERFORMANCE CHART
íÄÅãàñÄ èêéàáÇéÑàíÖãúçéëíà

POLY
2300 g./min;  R.P.M.; 

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

5
72,5

10
145

15
218

ALBERO POMPA - PUMP SHAFT - ÇÄã çÄëéëÄ

VD-VM-VC VC2

VD VM VC-VC2

ACCESSORI - ACCESSORIES - AäëÖëëìÄêúI

Pag. 150Pag. 118

Pag. 105

Pag. 107

COMPUTER E PANNELLI
COMPUTERS AND SPRAYER CONTROLS

GRUPPI DI COMANDO
CONTROL UNITS

ACCESSORI D'AZIONAMENTO
DRIVE ACCESSORIES

FILTRI
FILTERS

Pag. 106Pag. 106

DISPOSITIVI DI SICUREZZA
SAFETY ACCESSORIES
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POLY Series
POLY 2400.1
15.1050.97.A - VD Pompe a 6 membrane-pistone semidrauliche

Six piston semi-hydraulic diaphragm pump.

åÂÏ·‡ÌÌÓ-ÔÓ¯ÌÂ‚ÓÈ Ì‡ÒÓÒ Ò 6
ÔÓÎÛ„Ë‰‡‚ÎË˜ÂÒÍËÏË ÛÁÎ‡ÏË

POST. - REAR - ЗАД.ANT. - FRONT - èÖê.

379
l/min

100.1
USGPM

15
bar

218
P.S.I.

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

Mod.
POLY
2400.1

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Potenza - Power - åÓ˘ÌÓÒÚ¸ KW HP 11,1 14,8

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb
Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft
Servizio discontinuo

Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход mm in

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G.

ACCESSORI - ACCESSORIES - AäëÖëëìÄêúI

Pag. 150Pag. 116

Pag. 105

Pag. 107

COMPUTER E PANNELLI
COMPUTERS AND SPRAYER CONTROLS

GRUPPI DI COMANDO
CONTROL UNITS

ACCESSORI D'AZIONAMENTO
DRIVE ACCESSORIES

FILTRI
FILTERS

ALBERO POMPA - PUMP SHAFT - ÇÄã çÄëéëÄ

Pag. 106Pag. 106

DISPOSITIVI DI SICUREZZA
SAFETY ACCESSORIES

Optional - Optional - èÓ Á‡Í‡ÁÛ:      

TABELLA RENDIMENTI - PERFORMANCE CHART

POLY
2400 g./min;  R.P.M.; 

g/min
R.P.M:

;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

276
72,8

1,1
1,4

310
81,9

1,2
1,6

345
91,0

1,4
1,8

379
100,1

1,5
2,0

5
72,5

273
72,1

2,7
3,6

307
81,1

3,0
4,0

341
90,1

3,3
4,5

375
99,1

3,7
4,9

10
145

270
71,3

5,3
7,1

303,5
80,2

6,0
8,0

337
89,1

6,6
8,8

371
98,0

7,3
9,7

15
218

274
72,4

8,1
10,8

308
81,5

9,1
12,1

343
90,5

10,1
13,5

377
99,6

11,1
14,8
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POLY Series

POLY 2210
55.6000.97.3DS - VD
55.6002.97.3DS - VM
55.6015.97.3DS - VC
55.6016.97.3DS - VC2

POLY 2240
55.7000.97.3DS - VD
55.7001.97.3DS - VM
55.7002.97.3DS - VC
55.7003.97.3DS - VC2

Pompe a 5 membrane-pistone semidrauliche
Five piston semi-hydraulic diaphragm pump.
åÂÏ·‡ÌÌÓ-ÔÓ¯ÌÂ‚ÓÈ Ì‡ÒÓÒ Ò 5 ÔÓÎÛ„Ë‰‡‚ÎË˜ÂÒÍËÏË ÛÁÎ‡ÏË

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb
Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft
Servizio discontinuo

Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход (Poly 2210) mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход (Poly 2240) mm in 30 1"3/16

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G.

POLY
2210 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

5
72,5

10
145

15
218

POLY
2240 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

5
72,5

10
145

15
218

TABELLA RENDIMENTI - PERFORMANCE CHART - íÄÅãàñÄ èêéàáÇéÑàíÖãúçéëíà

Pag. 105

ACCESSORI D'AZIONAMENTO
DRIVE ACCESSORIES

Pag. 107

FILTRI
FILTERS

Pag. 150

COMPUTER E PANNELLI
COMPUTERS AND SPRAYER CONTROLS

Pag. 116

GRUPPI DI COMANDO
CONTROL UNITS

ANT. - FRONT - èÖê. ANT. - FRONT - èÖê. POST. - REAR - ЗАД. POST. - REAR - ЗАД. POST. - REAR - ЗАД.

ALBERO POMPA - PUMP SHAFT - ÇÄã çÄëéëÄ

VD-VM-VC VDVC2 VC-VC2VM

ACCESSORI - ACCESSORIES - AäëÖëëìÄêúI

Pag. 106

DISPOSITIVI DI SICUREZZA
SAFETY ACCESSORIES

Optional - Optional - èÓ Á‡Í‡ÁÛ:      

249
l/min

65.8
USGPM

210
l/min

55.5
USGPM

15
bar

218
P.S.I.

POLY Series

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

Mod.
POLY
2295

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Potenza - Power - åÓ˘ÌÓÒÚ¸ KW HP 11,1 14,9

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb 33 72,6

Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft 1,5 4,9

Servizio discontinuo
Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft 3 9,8

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in 60 2“3/8

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход mm in 30 1“3/16

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F 60 140

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W 30 30

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G. 3,25 0,85

ALBERO POMPA - PUMP SHAFT - ÇÄã çÄëéëÄ

Power Consumption at 1400 rpm 
Leistungsaufnahme bei 1440 U/min

5 bar 10 bar 15 bar

0,19 kW 0,35 kW 0,50 kW

Basic Parameters Eckdaten 16.9

Nominal speed [rpm] Nenndrehzahl [U/min] 2800

Power [KW] Leistung [KW] 0.39

Permanent pressure [bar] Druck, auf Dauer [bar] max. 15

MAX Temperature [°C] Temperatur max. [°C] 60

Oil type Ölsorte 30

Oil capacity [l] Ölmenge [l] 0.075

Lubrication: Oil bath Schmierung: Ölbad
Materials: Aluminium, 
NBR seals, Polipropylene

Material: Aluminium, NBR-Dichtungen, 
Polipropylen

Capacity 
at 15 bar

Literleistung
bei 15 bar

16.9 l/
min

Article no. Artikel-Nr. 85062
Working diaphragms Arbeitsmembrane 2 x NBR

Accumulator diaphragms Druckspeichermembrane 1 x NBR

Inlet-ø suction Einlass-ø Saugseite 20 mm

Outlet-ø pressure Auslass-ø Druckseite 8 mm

Weight Gewicht 8 kg

* NBR diaphragms, Motor 600W, 12VDC
* NBR Membrane, Motor 600W, 12VDC

Specifications in mm
Angaben in mm

 208,0 

 372,0 

 213,0 

Ø12 Ø20

Ø8

Motor 600 W
(12VDC)

By-Pass

85062

 372,0 

Ø12 Ø20

Ø8

Motor 300 W
(12VDC)

By-Pass

 213,0 

85061

 208,0 

 208,0 

 372,0 

 213,0 

Ø12 Ø20

Ø8

Motor 600 W
(12VDC)

By-Pass

85062

Combi 17/15

2 4 6 8 10 12

36

42

48

54

60

2 4 6 8 10 12

Power consumption • Stromaufnahme
[Amp]

Pressure • Druck
[bar ]

6

8

10

12

14

16

18

20

2 4 6 8 10 12

Flow rate • Durchflussmenge
[l/min ]

Pressure • Druck
[bar]
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POLY Series

POLY 2210
55.6000.97.3DS - VD
55.6002.97.3DS - VM
55.6015.97.3DS - VC
55.6016.97.3DS - VC2

POLY 2240
55.7000.97.3DS - VD
55.7001.97.3DS - VM
55.7002.97.3DS - VC
55.7003.97.3DS - VC2

Pompe a 5 membrane-pistone semidrauliche
Five piston semi-hydraulic diaphragm pump.
åÂÏ·‡ÌÌÓ-ÔÓ¯ÌÂ‚ÓÈ Ì‡ÒÓÒ Ò 5 ÔÓÎÛ„Ë‰‡‚ÎË˜ÂÒÍËÏË ÛÁÎ‡ÏË

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb
Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft
Servizio discontinuo

Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход (Poly 2210) mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход (Poly 2240) mm in 30 1"3/16

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G.

POLY
2210 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

5
72,5

10
145

15
218

POLY
2240 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

5
72,5

10
145

15
218

TABELLA RENDIMENTI - PERFORMANCE CHART - íÄÅãàñÄ èêéàáÇéÑàíÖãúçéëíà

Pag. 105

ACCESSORI D'AZIONAMENTO
DRIVE ACCESSORIES

Pag. 107

FILTRI
FILTERS

Pag. 150

COMPUTER E PANNELLI
COMPUTERS AND SPRAYER CONTROLS

Pag. 116

GRUPPI DI COMANDO
CONTROL UNITS

ANT. - FRONT - èÖê. ANT. - FRONT - èÖê. POST. - REAR - ЗАД. POST. - REAR - ЗАД. POST. - REAR - ЗАД.

ALBERO POMPA - PUMP SHAFT - ÇÄã çÄëéëÄ

VD-VM-VC VDVC2 VC-VC2VM

ACCESSORI - ACCESSORIES - AäëÖëëìÄêúI

Pag. 106

DISPOSITIVI DI SICUREZZA
SAFETY ACCESSORIES

Optional - Optional - èÓ Á‡Í‡ÁÛ:      

249
l/min

65.8
USGPM

210
l/min

55.5
USGPM

15
bar

218
P.S.I.

POLY Series

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

Mod.
POLY
2295

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Potenza - Power - åÓ˘ÌÓÒÚ¸ KW HP 11,1 14,9

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb 33 72,6

Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft 1,5 4,9

Servizio discontinuo
Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft 3 9,8

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in 60 2“3/8

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход mm in 30 1“3/16

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F 60 140

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W 30 30

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G. 3,25 0,85

ALBERO POMPA - PUMP SHAFT - ÇÄã çÄëéëÄ

Specifications in mm
Angaben in mm

Basic Parameters Eckdaten 18.4

Nominal speed [rpm] Nenndrehzahl [U/min] 1400

Power [KW] Leistung [KW] 0.14

Permanent pressure [bar] Druck, auf Dauer [bar] max. 10

MAX Temperature [°C] Temperatur max. [°C] 60

Oil type Ölsorte 30

Oil capacity [l] Ölmenge [l] 0.075

Capacity 
at 5 bar

Literleistung
bei 5 bar

18.4 l/
min 

Article no. Artikel-Nr. 85063*
Working diaphragms Arbeitsmembrane 2 x NBR

Accumulator diaphragms Druckspeichermembrane 1 x NBR

Inlet-ø suction Einlass-ø Saugseite 20 mm

Outlet-ø pressure Auslass-ø Druckseite 8 mm

Weight Gewicht 8 kg

* NBR diaphragms, Motor 200W, 12VDC
* NBR Membrane, Motor 200W, 12VDC

Combi 15/5

Power Consumption at 1400 rpm 
Leistungsaufnahme bei 1440 U/min

3 bar 4 bar 5 bar

0,12 kW 0,15 kW 0,16 kW

4

6

8

10

12

14

16

18

1 2 3 4 5

Flow rate • Durchflussmenge
[l/min ]

Pressure • Druck
[bar]

 208,0 

 351,0 

Ø12
Ø20

Ø8

Motor 300W
(12VDC)

By-Pass

 191,0 

85063

 208,0 

 351,0 

Ø12
Ø20

Ø8

Motor 300W
(12VDC)

By-Pass

 191,0 

85063

 208,0 

 351,0 

Ø12
Ø20

Ø8

Motor 300W
(12VDC)

By-Pass

 191,0 

85063

14
16
18
20
22
24
26
28
30

1 2 3 4 5

Power consumption • Stromaufnahme
[Amp]

Pressure • Druck
[bar ]

Lubrication: Oil bath Schmierung: Ölbad
Materials: Aluminium, 
NBR seals, Polipropylene

Material: Aluminium, NBR-Dichtungen, 
Polipropylen
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POLY Series

POLY 2210
55.6000.97.3DS - VD
55.6002.97.3DS - VM
55.6015.97.3DS - VC
55.6016.97.3DS - VC2

POLY 2240
55.7000.97.3DS - VD
55.7001.97.3DS - VM
55.7002.97.3DS - VC
55.7003.97.3DS - VC2

Pompe a 5 membrane-pistone semidrauliche
Five piston semi-hydraulic diaphragm pump.
åÂÏ·‡ÌÌÓ-ÔÓ¯ÌÂ‚ÓÈ Ì‡ÒÓÒ Ò 5 ÔÓÎÛ„Ë‰‡‚ÎË˜ÂÒÍËÏË ÛÁÎ‡ÏË

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb
Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft
Servizio discontinuo

Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход (Poly 2210) mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход (Poly 2240) mm in 30 1"3/16

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G.

POLY
2210 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

5
72,5

10
145

15
218

POLY
2240 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

5
72,5

10
145

15
218

TABELLA RENDIMENTI - PERFORMANCE CHART - íÄÅãàñÄ èêéàáÇéÑàíÖãúçéëíà

Pag. 105

ACCESSORI D'AZIONAMENTO
DRIVE ACCESSORIES

Pag. 107

FILTRI
FILTERS

Pag. 150

COMPUTER E PANNELLI
COMPUTERS AND SPRAYER CONTROLS

Pag. 116

GRUPPI DI COMANDO
CONTROL UNITS

ANT. - FRONT - èÖê. ANT. - FRONT - èÖê. POST. - REAR - ЗАД. POST. - REAR - ЗАД. POST. - REAR - ЗАД.

ALBERO POMPA - PUMP SHAFT - ÇÄã çÄëéëÄ
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DISPOSITIVI DI SICUREZZA
SAFETY ACCESSORIES

Optional - Optional - èÓ Á‡Í‡ÁÛ:      

249
l/min

65.8
USGPM

210
l/min

55.5
USGPM

15
bar

218
P.S.I.

POLY Series

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

Mod.
POLY
2295

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Potenza - Power - åÓ˘ÌÓÒÚ¸ KW HP 11,1 14,9

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb 33 72,6

Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft 1,5 4,9

Servizio discontinuo
Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft 3 9,8

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in 60 2“3/8

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход mm in 30 1“3/16

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F 60 140

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W 30 30

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G. 3,25 0,85

ALBERO POMPA - PUMP SHAFT - ÇÄã çÄëéëÄ

Ø25

Ø35

 191 

 258 

 280 

85057
85079

P2073 VS

®®

23

75
l/min

19.8
USGPM

15
bar

218
P.S.I.

POLY Series
POLY 2073
63.5000.97.3 - VS
63.5100.97.3 - VP
63.5200.97.3 - VA
63.5250.97.3 - VDE
63.5261.97.3 - VM
63.5263.97.3 - VI

 
Pompe a 3 membrane-pistone semidrauliche
Three piston semi-hydraulic diaphragm pump.
åÂÏ·‡ÌÌÓ-ÔÓ¯ÌÂ‚ÓÈ Ì‡ÒÓÒ Ò 3 ÔÓÎÛ„Ë‰‡‚ÎË˜ÂÒÍËÏË ÛÁÎ‡ÏË

Pompe disponibili anche in versione E
Pumps available also in “E” version

Насосы доступны в исполнении версии "Е"

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

Mod.
POLY
2073

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Potenza - Power - åÓ˘ÌÓÒÚ¸ KW HP

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb
Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft
Servizio discontinuo

Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход mm in

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G.

TABELLA RENDIMENTI - PERFORMANCE CHART
íÄÅãàñÄ èêéàáÇéÑàíÖãúçéëíà

POLY
2073 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

5
72,5

10
145

15
218

POST. - REAR - ЗАД. POST. - REAR - ЗАД.ANT. - FRONT - èÖê. ANT. - FRONT - èÖê. ANT. - FRONT - èÖê. ANT. - FRONT - èÖê. ANT. - FRONT - èÖê. ANT. - FRONT - èÖê.

ALBERO POMPA - PUMP SHAFT - ÇÄã çÄëéëÄ

ACCESSORI - ACCESSORIES - AäëÖëëìÄêúI
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FILTRI
FILTERS

VS VP VA VM VDE VI VDEVM
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DISPOSITIVI DI SICUREZZA
SAFETY ACCESSORIES

COMPUTER E PANNELLI
COMPUTERS AND SPRAYER CONTROLS

GRUPPI DI COMANDO
CONTROL UNITS

ACCESSORI D'AZIONAMENTO
DRIVE ACCESSORIES

Optional - Optional - èÓ Á‡Í‡ÁÛ:        

Bertolini Poly 2073 VS Duramax bei 5-10 bar saugen, gemessen 2021 KM

350 400 450 500 550
L/min bei 5 bar 47,25 54 60 66 72

40

50

60

70

80

350 400 450 500 550

Flow rate • Durchflussmenge
[l/min ]

Speed • Drehzahl
[1/min]

Power Consumption at 540 rpm 
Leistungsaufnahme bei 540 U/min

5 bar 10 bar 15 bar

0,7 kW 1,4 kW 2,1 kW

Basic Parameters Eckdaten

Nominal speed [rpm] Nenndrehzahl [U/min] 550

Speed range [rpm] Drehzahlbereich [U/min] 400 — 550

Short-term pressure [bar] Druck, kurzzeitig [bar] max. 15

Spline shaft Zapfwelle DIN 9611 
ISO 500

Lubrication: Oil bath Schmierung: Ölbad

Materials: Cast aluminium, 
partially anodised, stainless 
steel, NBR seals, POM

Material: Aluminiumguss, 
teilweise eloxiert, Edelstahl, 
NBR-Dichtungen, POM

Capacity 
at 5 bar

Literleistung
bei 5 bar

74  
l/min

Article no. Artikel-Nr. 85057*

Working diaphragms Arbeitsmembrane 3 x DURAMAX

Inlet-ø suction Einlass-ø Saugseite 35 mm

Outlet-ø pressure Auslass-ø Druckseite 25 mm

Weight Gewicht 11 kg

* P2073 VS Desmopan diaphragms
* P2073 VS Desmopan Membrane

Options:
NBR® Diaphragms

Hydraulic drive

Sonderausführungen:
NBR® Membranen
Hydromotor

Specifications in mm
Angaben in mm

Ø25

Ø35

 191 

 258 

 280 

85057
85079

Ø25

Ø35

 191 

 258 

 280 

85057
85079
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Pumpen Pumps

®®

28

POLY Series

POLY 2210
55.6000.97.3DS - VD
55.6002.97.3DS - VM
55.6015.97.3DS - VC
55.6016.97.3DS - VC2

POLY 2240
55.7000.97.3DS - VD
55.7001.97.3DS - VM
55.7002.97.3DS - VC
55.7003.97.3DS - VC2

Pompe a 5 membrane-pistone semidrauliche
Five piston semi-hydraulic diaphragm pump.
åÂÏ·‡ÌÌÓ-ÔÓ¯ÌÂ‚ÓÈ Ì‡ÒÓÒ Ò 5 ÔÓÎÛ„Ë‰‡‚ÎË˜ÂÒÍËÏË ÛÁÎ‡ÏË

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb
Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft
Servizio discontinuo

Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход (Poly 2210) mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход (Poly 2240) mm in 30 1"3/16

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G.

POLY
2210 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

5
72,5

10
145

15
218

POLY
2240 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

5
72,5

10
145

15
218

TABELLA RENDIMENTI - PERFORMANCE CHART - íÄÅãàñÄ èêéàáÇéÑàíÖãúçéëíà
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ACCESSORI D'AZIONAMENTO
DRIVE ACCESSORIES
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DISPOSITIVI DI SICUREZZA
SAFETY ACCESSORIES

Optional - Optional - èÓ Á‡Í‡ÁÛ:      

249
l/min

65.8
USGPM

210
l/min

55.5
USGPM

15
bar

218
P.S.I.

POLY Series

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

Mod.
POLY
2295

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Potenza - Power - åÓ˘ÌÓÒÚ¸ KW HP 11,1 14,9

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb 33 72,6

Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft 1,5 4,9

Servizio discontinuo
Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft 3 9,8

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in 60 2“3/8

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход mm in 30 1“3/16

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F 60 140

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W 30 30

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G. 3,25 0,85

ALBERO POMPA - PUMP SHAFT - ÇÄã çÄëéëÄ

P2085 VS

®®

23

75
l/min

19.8
USGPM

15
bar

218
P.S.I.

POLY Series
POLY 2073
63.5000.97.3 - VS
63.5100.97.3 - VP
63.5200.97.3 - VA
63.5250.97.3 - VDE
63.5261.97.3 - VM
63.5263.97.3 - VI

 
Pompe a 3 membrane-pistone semidrauliche
Three piston semi-hydraulic diaphragm pump.
åÂÏ·‡ÌÌÓ-ÔÓ¯ÌÂ‚ÓÈ Ì‡ÒÓÒ Ò 3 ÔÓÎÛ„Ë‰‡‚ÎË˜ÂÒÍËÏË ÛÁÎ‡ÏË

Pompe disponibili anche in versione E
Pumps available also in “E” version

Насосы доступны в исполнении версии "Е"

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

Mod.
POLY
2073

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Potenza - Power - åÓ˘ÌÓÒÚ¸ KW HP

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb
Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft
Servizio discontinuo

Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход mm in

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G.

TABELLA RENDIMENTI - PERFORMANCE CHART
íÄÅãàñÄ èêéàáÇéÑàíÖãúçéëíà

POLY
2073 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

5
72,5

10
145

15
218
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ALBERO POMPA - PUMP SHAFT - ÇÄã çÄëéëÄ

ACCESSORI - ACCESSORIES - AäëÖëëìÄêúI
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FILTRI
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DISPOSITIVI DI SICUREZZA
SAFETY ACCESSORIES

COMPUTER E PANNELLI
COMPUTERS AND SPRAYER CONTROLS

GRUPPI DI COMANDO
CONTROL UNITS

ACCESSORI D'AZIONAMENTO
DRIVE ACCESSORIES

Optional - Optional - èÓ Á‡Í‡ÁÛ:        

Bertolini Poly 2073 VS Duramax bei 5-10 bar saugen, gemessen 2021 KM

350 400 450 500 550
L/min bei 5 bar 47,25 54 60 66 72

40

50

60

70

80

350 400 450 500 550

Flow rate • Durchflussmenge
[l/min ]

Speed • Drehzahl
[1/min]

Power Consumption at 540 rpm 
Leistungsaufnahme bei 540 U/min

5 bar 10 bar 15 bar

0,7 kW 1,4 kW 2,1 kW

Basic Parameters Eckdaten

Nominal speed [rpm] Nenndrehzahl [U/min] 550

Speed range [rpm] Drehzahlbereich [U/min] 400 — 550

Short-term pressure [bar] Druck, kurzzeitig [bar] max. 15

Spline shaft Zapfwelle DIN 9611 
ISO 500

Lubrication: Oil bath Schmierung: Ölbad

Materials: Cast aluminium, 
partially anodised, stainless 
steel, NBR seals, POM

Material: Aluminiumguss, 
teilweise eloxiert, Edelstahl, 
NBR-Dichtungen, POM

Capacity 
at 5 bar

Literleistung
bei 5 bar

84  
l/min

Article no. Artikel-Nr. 85079*

Working diaphragms Arbeitsmembrane 3 x DURAMAX

Inlet-ø suction Einlass-ø Saugseite 35 mm

Outlet-ø pressure Auslass-ø Druckseite 25 mm

Weight Gewicht 11 kg

* P2085 VS Desmopan diaphragms
* P2085 VS Desmopan Membrane

Options:
NBR® Diaphragms

Hydraulic drive

Sonderausführungen:
NBR® Membranen
Hydromotor

Specifications in mm
Angaben in mm

Ø25

Ø35

 191 

 258 

 280 

85057
85079
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Pumps Pumpen
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POLY Series

POLY 2210
55.6000.97.3DS - VD
55.6002.97.3DS - VM
55.6015.97.3DS - VC
55.6016.97.3DS - VC2

POLY 2240
55.7000.97.3DS - VD
55.7001.97.3DS - VM
55.7002.97.3DS - VC
55.7003.97.3DS - VC2

Pompe a 5 membrane-pistone semidrauliche
Five piston semi-hydraulic diaphragm pump.
åÂÏ·‡ÌÌÓ-ÔÓ¯ÌÂ‚ÓÈ Ì‡ÒÓÒ Ò 5 ÔÓÎÛ„Ë‰‡‚ÎË˜ÂÒÍËÏË ÛÁÎ‡ÏË

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb
Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft
Servizio discontinuo

Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход (Poly 2210) mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход (Poly 2240) mm in 30 1"3/16

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G.

POLY
2210 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

5
72,5

10
145

15
218

POLY
2240 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

5
72,5

10
145

15
218

TABELLA RENDIMENTI - PERFORMANCE CHART - íÄÅãàñÄ èêéàáÇéÑàíÖãúçéëíà
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DISPOSITIVI DI SICUREZZA
SAFETY ACCESSORIES

Optional - Optional - èÓ Á‡Í‡ÁÛ:      

249
l/min

65.8
USGPM

210
l/min

55.5
USGPM

15
bar

218
P.S.I.

POLY Series

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

Mod.
POLY
2295

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Potenza - Power - åÓ˘ÌÓÒÚ¸ KW HP 11,1 14,9

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb 33 72,6

Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft 1,5 4,9

Servizio discontinuo
Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft 3 9,8

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in 60 2“3/8

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход mm in 30 1“3/16

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F 60 140

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W 30 30

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G. 3,25 0,85

ALBERO POMPA - PUMP SHAFT - ÇÄã çÄëéëÄ

P2105 VS

®®

25

ACCESSORI - ACCESSORIES - AäëÖëëìÄêúI

Optional - Optional - èÓ Á‡Í‡ÁÛ:        

106
l/min

28.1
USGPM

15
bar

218
P.S.I.

POLY Series
POLY 2105
63.4050.97.3 - VS

 
Pompe a 3 membrane-pistone semidrauliche
Three piston semi-hydraulic diaphragm pump.
åÂÏ·‡ÌÌÓ-ÔÓ¯ÌÂ‚ÓÈ Ì‡ÒÓÒ Ò 3 ÔÓÎÛ„Ë‰‡‚ÎË˜ÂÒÍËÏË ÛÁÎ‡ÏË

TABELLA RENDIMENTI - PERFORMANCE CHART
íÄÅãàñÄ èêéàáÇéÑàíÖãúçéëíà

POLY
2105 g./min;  R.P.M.; Ó·/ÏËÌ

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

77,1
20,4

0,3
0,4

86,7
22,9

0,3
0,5

96,4
25,5

0,4
0,5

106,0
28,1

0,4
0,6

5
72,5

76,4
20,2

0,7
1,0

85,9
22,7

0,8
1,1

95,5
25,2

0,9
1,3

105,0
27,7

1,0
1,4

10
145

74,9
19,8

1,5
2,0

84,3
22,3

1,7
2,2

93,6
24,7

1,8
2,5

103,0
27,2

2,0
2,7

15
218

74,2
19,6

2,2
2,9

83,5
22,0

2,5
3,3

92,7
24,5

2,7
3,6

102,0
26,9

3,0
4,0

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

Mod.
POLY
2105

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Potenza - Power - åÓ˘ÌÓÒÚ¸ KW HP 3 4

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb 11 24,2

Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft 1,5 4,9
Servizio discontinuo

Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft 3 9,8

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in 40 1" 9/16

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход mm in 25 1"

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F 60 140

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W 30 30

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G. 0,7 0,18

ALBERO POMPA - PUMP SHAFT - ÇÄã çÄëéëÄ

ACCESSORI - ACCESSORIES - AäëÖëëìÄêúI

Pag. 107

FILTRI
FILTERS

Pag. 106

Pag. 150

Pag. 106

Pag. 116

Pag. 102

DISPOSITIVI DI SICUREZZA
SAFETY ACCESSORIES

COMPUTER E PANNELLI
COMPUTERS AND SPRAYER CONTROLS

GRUPPI DI COMANDO
CONTROL UNITS

ACCESSORI D'AZIONAMENTO
DRIVE ACCESSORIES

ANT. - FRONT - èÖê.

VS

Optional - Optional - èÓ Á‡Í‡ÁÛ:        

60

70

80

90

100

110

350 400 450 500 550

Flow rate • Durchflussmenge
[l/min ]

Speed • Drehzahl
[1/min]

Power Consumption at 540 rpm 
Leistungsaufnahme bei 540 U/min

5 bar 10 bar 15 bar

1,0 kW 2,0 kW 3,0 kW

Capacity 
at 5 bar

Literleistung
bei 5 bar

105  
l/min

Article no. Artikel-Nr. 85058*

Working diaphragms Arbeitsmembrane 3 x Duramax

Inlet-ø suction Einlass-ø Saugseite 40 mm

Outlet-ø pressure Auslass-ø Druckseite 25 mm

Weight Gewicht 11 kg

* P2105 VS Duramax diaphragms
*P2105 VS Duramax Membrane

Options:
NBR® Diaphragms

Hydraulic drive

Sonderausführungen:
NBR® Membranen
Hydromotor

Specifications in mm
Angaben in mm

Ø25

Ø40

 259 

 331 

 250 

85058

Ø25

Ø40

 259 

 331 

 250 

85058

Ø25

Ø40

 259 

 331 

 250 

85058

Basic Parameters Eckdaten

Nominal speed [rpm] Nenndrehzahl [U/min] 550

Speed range [rpm] Drehzahlbereich [U/min] 400 — 550

Short-term pressure [bar] Druck, kurzzeitig [bar] max. 15

Spline shaft Zapfwelle DIN 9611 
ISO 500

Lubrication: Oil bath Schmierung: Ölbad

Materials: Cast aluminium, partially 
anodised, stainless steel, NBR seals, 
POM

Material: Aluminiumguss, teilweise 
eloxiert, Edelstahl, NBR-Dichtungen, 
POM
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POLY Series

POLY 2210
55.6000.97.3DS - VD
55.6002.97.3DS - VM
55.6015.97.3DS - VC
55.6016.97.3DS - VC2

POLY 2240
55.7000.97.3DS - VD
55.7001.97.3DS - VM
55.7002.97.3DS - VC
55.7003.97.3DS - VC2

Pompe a 5 membrane-pistone semidrauliche
Five piston semi-hydraulic diaphragm pump.
åÂÏ·‡ÌÌÓ-ÔÓ¯ÌÂ‚ÓÈ Ì‡ÒÓÒ Ò 5 ÔÓÎÛ„Ë‰‡‚ÎË˜ÂÒÍËÏË ÛÁÎ‡ÏË

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb
Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft
Servizio discontinuo

Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход (Poly 2210) mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход (Poly 2240) mm in 30 1"3/16

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G.

POLY
2210 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

5
72,5

10
145

15
218

POLY
2240 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

5
72,5

10
145

15
218
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DISPOSITIVI DI SICUREZZA
SAFETY ACCESSORIES

Optional - Optional - èÓ Á‡Í‡ÁÛ:      

249
l/min

65.8
USGPM

210
l/min

55.5
USGPM

15
bar

218
P.S.I.

POLY Series

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

Mod.
POLY
2295

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Potenza - Power - åÓ˘ÌÓÒÚ¸ KW HP 11,1 14,9

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb 33 72,6

Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft 1,5 4,9

Servizio discontinuo
Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft 3 9,8

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in 60 2“3/8

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход mm in 30 1“3/16

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F 60 140

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W 30 30

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G. 3,25 0,85

ALBERO POMPA - PUMP SHAFT - ÇÄã çÄëéëÄ

P2120 VS

®®

26

Pag. 106

DISPOSITIVI DI SICUREZZA
SAFETY ACCESSORIES

R.P.M.  -    -  DrehzahlR.P.M.  -    -  DrehzahlR.P.M.  -    -  DrehzahlR.P.M.  -    -  DrehzahlR.P.M.  -    -  Drehzahl

POLY Series

R.P.M.  -    -  Drehzahl

150
l/min

39.6
USGPM

126
l/min

33.3
USGPM

Pompe a 3 membrane-pistone semidrauliche
Three piston semi-hydraulic diaphragm pump.
åÂÏ·‡ÌÌÓ-ÔÓ¯ÌÂ‚ÓÈ Ì‡ÒÓÒ Ò 3 ÔÓÎÛ„Ë‰‡‚ÎË˜ÂÒÍËÏË ÛÁÎ‡ÏË

15
bar

218
P.S.I.

POLY
2120 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

5
72,5

10
145

15
218

POLY
2150 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

5
72,5

10
145

15
218

109
28,8

108
28,4

105
27,9

104
27,5

123
32,4

121
32,0

119
31,3

117
30,9

136
36,0

135
35,5

132
34,8

130
34,3

150
39,6

148
39,1

145
38,3

143
37,8

0,4
0,6

1,1
1,4

2,1
2,8

3,1
4,1

0,5
0,6

1,2
1,6

2,3
3,1

3,4
4,6

0,5
0,7

1,3
1,8

2,6
3,5

3,8
5,1

0,6
0,8

1,5
1,9

2,8
3,8

4,2
5,6
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FILTRI
FILTERS

Pag. 150

COMPUTER E PANNELLI
COMPUTERS AND SPRAYER CONTROLS

Pag. 116

GRUPPI DI COMANDO
CONTROL UNITS

Pag. 102

ACCESSORI D'AZIONAMENTO
DRIVE ACCESSORIES

ANT. - FRONT - èÖê. ANT. - FRONT - èÖê. POST. - REAR - ЗАД. POST. - REAR - ЗАД. POST. - REAR - ЗАД.

ALBERO POMPA - PUMP SHAFT - ÇÄã çÄëéëÄ

VS-VD-VDA-VC VDVA VCVDA

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb 19 41,8

Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft 1,5 4,9
Servizio discontinuo

Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft 3 9,8

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in 40 1" 9/16

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход mm in 25 1"

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F 60 140

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W 30 30

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G. 1 0,26

POLY 2120
62.6050.97.3DS - VS
62.6051.97.3DS - VDA
62.6052.97.3DS - VD
62.6053.97.3DS - VA
62.6055.97.3DS - VC

POLY 2150
62.6117.97.3DS - VS
62.6118.97.3DS - VDA
62.6119.97.3DS - VD
62.6121.97.3DS - VA
62.6130.97.3DS - VC

Optional - Optional - èÓ Á‡Í‡ÁÛ:      

POLY Series

ALBERO POMPA - PUMP SHAFT - ÇÄã çÄëéëÄ

Caratteristiche tecniche
Specifications

Mod.
POLY
2180

g/min; R.P.M.; ; g/min. R.P.M. 550 550

Potenza - Power - KW HP 4,9 6,5

Peso - Weight - Kg lb 26 57,2

Dislivello aspirazione 
Negative pressure

MAX mt ft 1,5 4,9
Servizio discontinuo
Discontinuous service - mt ft 3 9,8

Ø Aspirazione - Ø Intake - Вход mm in 45 1" 3/4

Ø Mandata - Ø High pressure - Выход mm in 25 1"

Max. Temperatura - MAX Temperature - °C °F 60 140

Tipo olio - Oil type - SAE W 30 30

Capacità olio - Oil capacity - lt U.S.G. 2,1 0,55

 Diagramm Bertolini Poly 2120 VS Duramax  bei 5-10 bar saugen  gemessen in 2021 KM

350 400 450 500 550
L/min bei 5-10 bar 78 87 96 105

Anmerk. RT: Bertolini hat per mail in KW 06/2021 die Richtigkeit der Werte für diese Pumpe bestätigt.
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Flow rate • Durchflussmenge
[l/min ]

Speed • Drehzahl
[1/min]

Power Consumption at 540 rpm 
Leistungsaufnahme bei 540 U/min

5 bar 10 bar 15 bar

1,2 kW 2,4 kW 3,6 kW

Capacity 
at 5 bar

Literleistung
bei 5 bar

125 
l/min

Article no. Artikel-Nr. 85059*

Working diaphragms Arbeitsmembrane 3 x Duramax

Inlet-ø suction Einlass-ø Saugseite 40 mm

Outlet-ø pressure Auslass-ø Druckseite 25 mm

Weight Gewicht 19 kg

* P2120 VS Duramax diaphragms
* P2120 VS Duramax Membrane

Options:
NBR® Diaphragms

Hydraulic drive

Sonderausführungen:
NBR® Membranen
Hydromotor

Specifications in mm
Angaben in mm

Ø25

Ø40

 310 

 342 

 266 

85059
85080

Ø25

Ø40

 310 

 342 

 266 

85059
85080

Ø25

Ø40

 310 

 342 

 266 

85059
85080

Basic Parameters Eckdaten

Nominal speed [rpm] Nenndrehzahl [U/min] 550

Speed range [rpm] Drehzahlbereich [U/min] 400 — 550

Short-term pressure [bar] Druck, kurzzeitig [bar] max. 15

Spline shaft Zapfwelle DIN 9611 
ISO 500

Lubrication: Oil bath Schmierung: Ölbad

Materials: Cast aluminium, par-
tially anodised, stainless steel, 
NBR seals, POM

Material: Aluminiumguss, 
teilweise eloxiert, Edelstahl, 
NBR-Dichtungen, POM
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POLY Series

POLY 2210
55.6000.97.3DS - VD
55.6002.97.3DS - VM
55.6015.97.3DS - VC
55.6016.97.3DS - VC2

POLY 2240
55.7000.97.3DS - VD
55.7001.97.3DS - VM
55.7002.97.3DS - VC
55.7003.97.3DS - VC2

Pompe a 5 membrane-pistone semidrauliche
Five piston semi-hydraulic diaphragm pump.
åÂÏ·‡ÌÌÓ-ÔÓ¯ÌÂ‚ÓÈ Ì‡ÒÓÒ Ò 5 ÔÓÎÛ„Ë‰‡‚ÎË˜ÂÒÍËÏË ÛÁÎ‡ÏË

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb
Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft
Servizio discontinuo

Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход (Poly 2210) mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход (Poly 2240) mm in 30 1"3/16

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G.

POLY
2210 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

5
72,5

10
145

15
218

POLY
2240 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

5
72,5

10
145

15
218
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Optional - Optional - èÓ Á‡Í‡ÁÛ:      

249
l/min

65.8
USGPM

210
l/min

55.5
USGPM

15
bar

218
P.S.I.

POLY Series

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

Mod.
POLY
2295

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Potenza - Power - åÓ˘ÌÓÒÚ¸ KW HP 11,1 14,9

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb 33 72,6

Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft 1,5 4,9

Servizio discontinuo
Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft 3 9,8

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in 60 2“3/8

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход mm in 30 1“3/16

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F 60 140

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W 30 30

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G. 3,25 0,85

ALBERO POMPA - PUMP SHAFT - ÇÄã çÄëéëÄ

P2180 VD

Bertolini Poly 2180 VS Duramax bei 5-10 bar saugen, übertragen von Bertolini Datenblatt, Kmi

400 450 500 550
L/min bei 5 bar 126,3 140,7 154,8 168,5

120

130

140

150

160

170

180

400 450 500 550

Flow rate • Durchflussmenge
[l/min ]

Speed • Drehzahl
[1/min]

Power Consumption at 540 rpm 
Leistungsaufnahme bei 540 U/min

5 bar 10 bar 15 bar

1,7 kW 3,3 kW 4,9 kW

Capacity 
at 5 bar

Literleistung
bei 5 bar

169  
l/min

Article no. Artikel-Nr. 85081*
Working diaphragms Arbeitsmembrane 4 x Duramax

Inlet-ø suction Einlass-ø Saugseite 40 mm

Outlet-ø pressure Auslass-ø Druckseite 25 mm

Weight Gewicht 26 kg

*P2180 VS Duramax diaphragms
*P2180 VS DuramaxMembrane

Options:
NBR® Diaphragms

Hydraulic drive

Sonderausführungen:
NBR® Membranen
Hydromotor

Specifications in mm
Angaben in mm

 331 

85058

Ø25

Ø40

 259 

 240 

 331 

85058

Ø25

Ø40

 259 

 240 

 331 

85058

Ø25

Ø40

 259 

 240 

Basic Parameters Eckdaten

Nominal speed [rpm] Nenndrehzahl [U/min] 550

Speed range [rpm] Drehzahlbereich [U/min] 400 — 550

Short-term pressure [bar] Druck, kurzzeitig [bar] max. 15

Spline shaft Zapfwelle DIN 9611 
ISO 500

Lubrication: Oil bath Schmierung: Ölbad

Materials: Cast aluminium, 
partially anodised, stainless 
steel, NBR seals, POM

Material: Aluminiumguss, 
teilweise eloxiert, Edelstahl, 
NBR-Dichtungen, POM

®®
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POLY Series
POLY 2260
14.6013.97.3DS - VD
14.6038.97.3DS - VM
14.6041.97.3DS - VC
14.6042.97.3DS - VC2

Pompe a 6 membrane-pistone semidrauliche
Six piston semi-hydraulic diaphragm pump.

åÂÏ·‡ÌÌÓ-ÔÓ¯ÌÂ‚ÓÈ Ì‡ÒÓÒ Ò 6 ÔÓÎÛ„Ë‰‡‚ÎË˜ÂÒÍËÏË ÛÁÎ‡ÏË

260
l/min

68.7
USGPM

15
bar

218
P.S.I.

POST. - REAR - ЗАД. POST. - REAR - ЗАД. POST. - REAR - ЗАД.

ANT. - FRONT - èÖê. ANT. - FRONT - èÖê.

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

Mod.
POLY
2260

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Potenza - Power - åÓ˘ÌÓÒÚ¸ KW HP

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb
Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft
Servizio discontinuo

Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход mm in

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G.

TABELLA RENDIMENTI - PERFORMANCE CHART
íÄÅãàñÄ èêéàáÇéÑàíÖãúçéëíà

POLY
2260 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

5
72,5

10
145

15
218
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DISPOSITIVI DI SICUREZZA
SAFETY ACCESSORIES

Optional - Optional - èÓ Á‡Í‡ÁÛ:      

POLY Series

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

Mod.
POLY
2350

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Potenza - Power - åÓ˘ÌÓÒÚ¸ KW HP 13,4 17,9

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb 39 85,8

Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft 1,5 4,9

Servizio discontinuo
Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft 3 9,8

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in 60 2“3/8

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход mm in 40 1“9/16

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F 60 140

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W 30 30

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G. 4,36 1,12

ALBERO POMPA - PUMP SHAFT - ÇÄã çÄëéëÄ



37©Altek GmbH, a brand of Idromeccanica Bertolini S.p.A.

Pumpen Pumps

®®

28

POLY Series

POLY 2210
55.6000.97.3DS - VD
55.6002.97.3DS - VM
55.6015.97.3DS - VC
55.6016.97.3DS - VC2

POLY 2240
55.7000.97.3DS - VD
55.7001.97.3DS - VM
55.7002.97.3DS - VC
55.7003.97.3DS - VC2

Pompe a 5 membrane-pistone semidrauliche
Five piston semi-hydraulic diaphragm pump.
åÂÏ·‡ÌÌÓ-ÔÓ¯ÌÂ‚ÓÈ Ì‡ÒÓÒ Ò 5 ÔÓÎÛ„Ë‰‡‚ÎË˜ÂÒÍËÏË ÛÁÎ‡ÏË

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb
Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft
Servizio discontinuo

Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход (Poly 2210) mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход (Poly 2240) mm in 30 1"3/16

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G.

POLY
2210 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

5
72,5

10
145

15
218

POLY
2240 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

5
72,5

10
145

15
218
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15
bar
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P.S.I.

POLY Series

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

Mod.
POLY
2295

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Potenza - Power - åÓ˘ÌÓÒÚ¸ KW HP 11,1 14,9

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb 33 72,6

Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft 1,5 4,9

Servizio discontinuo
Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft 3 9,8

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in 60 2“3/8

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход mm in 30 1“3/16

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F 60 140

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W 30 30

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G. 3,25 0,85

ALBERO POMPA - PUMP SHAFT - ÇÄã çÄëéëÄ

P2210 VD
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POLY Series

POLY 2210
55.6000.97.3DS - VD
55.6002.97.3DS - VM
55.6015.97.3DS - VC
55.6016.97.3DS - VC2

POLY 2240
55.7000.97.3DS - VD
55.7001.97.3DS - VM
55.7002.97.3DS - VC
55.7003.97.3DS - VC2

Pompe a 5 membrane-pistone semidrauliche
Five piston semi-hydraulic diaphragm pump.
åÂÏ·‡ÌÌÓ-ÔÓ¯ÌÂ‚ÓÈ Ì‡ÒÓÒ Ò 5 ÔÓÎÛ„Ë‰‡‚ÎË˜ÂÒÍËÏË ÛÁÎ‡ÏË

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb
Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft
Servizio discontinuo

Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход (Poly 2210) mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход (Poly 2240) mm in 30 1"3/16

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G.

POLY
2210 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
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POLY
2240 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

5
72,5

10
145

15
218
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POLY Series

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

Mod.
POLY
2295

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Potenza - Power - åÓ˘ÌÓÒÚ¸ KW HP 11,1 14,9

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb 33 72,6

Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft 1,5 4,9

Servizio discontinuo
Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft 3 9,8

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in 60 2“3/8

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход mm in 30 1“3/16

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F 60 140

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W 30 30

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G. 3,25 0,85

ALBERO POMPA - PUMP SHAFT - ÇÄã çÄëéëÄ

Bertolini Poly 2210 VS Duramax bei 5-10 bar saugen, übertragen von Bertolini Datenblatt, Kmi

400 450 500 550
L/min bei 5 bar 156,2 173,9 191,4 208,4

150

160

170

180

190

200

210

220

400 450 500 550

Flow rate • Durchflussmenge
[l/min ]

Speed • Drehzahl
[1/min]

Power Consumption at 540 rpm 
Leistungsaufnahme bei 540 U/min

5 bar 10 bar 15 bar

2,0 kW 4,0 kW 6,0 kW

Capacity 
at 5 bar

Literleistung
bei 5 bar

208 
l/min

Article no. Artikel-Nr. 85086*

Working diaphragms Arbeitsmembrane 5 x Duramax

Inlet-ø suction Einlass-ø Saugseite 40 mm

Outlet-ø pressure Auslass-ø Druckseite 25 mm

Weight Gewicht 33 kg

* P2210 VS Duramax diaphragms
* P2210 VS Duramax Membrane

Options:
NBR® Diaphragms

Hydraulic drive

Sonderausführungen:
NBR® Membranen
Hydromotor

Specifications in mm
Angaben in mm

Ø25

Ø40

 310 

 342 

 266 

85059
85080

Ø25

Ø40

 310 

 342 

 266 

85059
85080

Ø25

Ø40

 310 

 342 

 266 

85059
85080

Basic Parameters Eckdaten

Nominal speed [rpm] Nenndrehzahl [U/min] 550

Speed range [rpm] Drehzahlbereich [U/min] 400 — 550

Short-term pressure [bar] Druck, kurzzeitig [bar] max. 15

Spline shaft Zapfwelle DIN 9611 
ISO 500

Lubrication: Oil bath Schmierung: Ölbad

Materials: Cast aluminium, par-
tially anodised, stainless steel, 
NBR seals, POM

Material: Aluminiumguss, 
teilweise eloxiert, Edelstahl, 
NBR-Dichtungen, POM
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POLY Series

POLY 2210
55.6000.97.3DS - VD
55.6002.97.3DS - VM
55.6015.97.3DS - VC
55.6016.97.3DS - VC2

POLY 2240
55.7000.97.3DS - VD
55.7001.97.3DS - VM
55.7002.97.3DS - VC
55.7003.97.3DS - VC2

Pompe a 5 membrane-pistone semidrauliche
Five piston semi-hydraulic diaphragm pump.
åÂÏ·‡ÌÌÓ-ÔÓ¯ÌÂ‚ÓÈ Ì‡ÒÓÒ Ò 5 ÔÓÎÛ„Ë‰‡‚ÎË˜ÂÒÍËÏË ÛÁÎ‡ÏË

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb
Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft
Servizio discontinuo

Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход (Poly 2210) mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход (Poly 2240) mm in 30 1"3/16

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G.

POLY
2210 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

5
72,5

10
145

15
218

POLY
2240 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

5
72,5

10
145

15
218
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249
l/min

65.8
USGPM

210
l/min

55.5
USGPM

15
bar

218
P.S.I.

POLY Series

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

Mod.
POLY
2295

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Potenza - Power - åÓ˘ÌÓÒÚ¸ KW HP 11,1 14,9

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb 33 72,6

Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft 1,5 4,9

Servizio discontinuo
Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft 3 9,8

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in 60 2“3/8

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход mm in 30 1“3/16

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F 60 140

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W 30 30

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G. 3,25 0,85

ALBERO POMPA - PUMP SHAFT - ÇÄã çÄëéëÄ

P2240 VD

®®

28

POLY Series

POLY 2210
55.6000.97.3DS - VD
55.6002.97.3DS - VM
55.6015.97.3DS - VC
55.6016.97.3DS - VC2

POLY 2240
55.7000.97.3DS - VD
55.7001.97.3DS - VM
55.7002.97.3DS - VC
55.7003.97.3DS - VC2

Pompe a 5 membrane-pistone semidrauliche
Five piston semi-hydraulic diaphragm pump.
åÂÏ·‡ÌÌÓ-ÔÓ¯ÌÂ‚ÓÈ Ì‡ÒÓÒ Ò 5 ÔÓÎÛ„Ë‰‡‚ÎË˜ÂÒÍËÏË ÛÁÎ‡ÏË

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb
Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft
Servizio discontinuo

Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход (Poly 2210) mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход (Poly 2240) mm in 30 1"3/16

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G.

POLY
2210 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

5
72,5

10
145

15
218

POLY
2240 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

5
72,5

10
145

15
218
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DISPOSITIVI DI SICUREZZA
SAFETY ACCESSORIES
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249
l/min

65.8
USGPM

210
l/min

55.5
USGPM

15
bar

218
P.S.I.

POLY Series

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

Mod.
POLY
2295

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Potenza - Power - åÓ˘ÌÓÒÚ¸ KW HP 11,1 14,9

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb 33 72,6

Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft 1,5 4,9

Servizio discontinuo
Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft 3 9,8

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in 60 2“3/8

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход mm in 30 1“3/16

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F 60 140

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W 30 30

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G. 3,25 0,85

ALBERO POMPA - PUMP SHAFT - ÇÄã çÄëéëÄ

Bertolini Poly 2240 VS Duramax bei 5-10 bar saugen, übertragen von Bertolini Datenblatt, Kmi

400 450 500 550
L/min bei 5 bar 184,9 206 226,6 246,8

180
190
200
210
220
230
240
250
260

400 450 500 550

Flow rate • Durchflussmenge
[l/min ]

Speed • Drehzahl
[1/min]

Power Consumption at 540 rpm 
Leistungsaufnahme bei 540 U/min

5 bar 10 bar 15 bar

2,4 kW 4,8 kW 7,1 kW

Capacity 
at 5 bar

Literleistung
bei 5 bar

247  
l/min

Article no. Artikel-Nr. 85082*

Working diaphragms Arbeitsmembrane 5 x Duramax

Inlet-ø suction Einlass-ø Saugseite 40 mm

Outlet-ø pressure Auslass-ø Druckseite 25 mm

Weight Gewicht 33 kg

* P2240 VS NBR diaphragms
*P2240 VS NBR Membrane

Options:
NBR® Diaphragms

Hydraulic drive

Sonderausführungen:
NBR® Membranen
Hydromotor

Specifications in mm
Angaben in mm

Ø25

Ø40

 310 

 342 

 266 

85059
85080

Ø25

Ø40

 310 

 342 

 266 

85059
85080

Ø25

Ø40

 310 

 342 

 266 

85059
85080

Basic Parameters Eckdaten

Nominal speed [rpm] Nenndrehzahl [U/min] 550

Speed range [rpm] Drehzahlbereich [U/min] 400 — 550

Short-term pressure [bar] Druck, kurzzeitig [bar] max. 15

Spline shaft Zapfwelle DIN 9611 
ISO 500

Lubrication: Oil bath Schmierung: Ölbad

Materials: Cast aluminium, 
partially anodised, stainless 
steel, NBR seals, POM

Material: Aluminiumguss, 
teilweise eloxiert, Edelstahl, 
NBR-Dichtungen, POM



39©Altek GmbH, a brand of Idromeccanica Bertolini S.p.A.

Pumpen Pumps

®®

28

POLY Series

POLY 2210
55.6000.97.3DS - VD
55.6002.97.3DS - VM
55.6015.97.3DS - VC
55.6016.97.3DS - VC2

POLY 2240
55.7000.97.3DS - VD
55.7001.97.3DS - VM
55.7002.97.3DS - VC
55.7003.97.3DS - VC2

Pompe a 5 membrane-pistone semidrauliche
Five piston semi-hydraulic diaphragm pump.
åÂÏ·‡ÌÌÓ-ÔÓ¯ÌÂ‚ÓÈ Ì‡ÒÓÒ Ò 5 ÔÓÎÛ„Ë‰‡‚ÎË˜ÂÒÍËÏË ÛÁÎ‡ÏË

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb
Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft
Servizio discontinuo

Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход (Poly 2210) mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход (Poly 2240) mm in 30 1"3/16

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G.

POLY
2210 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

5
72,5

10
145

15
218

POLY
2240 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

5
72,5

10
145

15
218

TABELLA RENDIMENTI - PERFORMANCE CHART - íÄÅãàñÄ èêéàáÇéÑàíÖãúçéëíà

Pag. 105

ACCESSORI D'AZIONAMENTO
DRIVE ACCESSORIES

Pag. 107

FILTRI
FILTERS

Pag. 150

COMPUTER E PANNELLI
COMPUTERS AND SPRAYER CONTROLS

Pag. 116

GRUPPI DI COMANDO
CONTROL UNITS

ANT. - FRONT - èÖê. ANT. - FRONT - èÖê. POST. - REAR - ЗАД. POST. - REAR - ЗАД. POST. - REAR - ЗАД.

ALBERO POMPA - PUMP SHAFT - ÇÄã çÄëéëÄ

VD-VM-VC VDVC2 VC-VC2VM

ACCESSORI - ACCESSORIES - AäëÖëëìÄêúI

Pag. 106

DISPOSITIVI DI SICUREZZA
SAFETY ACCESSORIES

Optional - Optional - èÓ Á‡Í‡ÁÛ:      

249
l/min

65.8
USGPM

210
l/min

55.5
USGPM

15
bar

218
P.S.I.

POLY Series

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

Mod.
POLY
2295

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Potenza - Power - åÓ˘ÌÓÒÚ¸ KW HP 11,1 14,9

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb 33 72,6

Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft 1,5 4,9

Servizio discontinuo
Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft 3 9,8

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in 60 2“3/8

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход mm in 30 1“3/16

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F 60 140

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W 30 30

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G. 3,25 0,85

ALBERO POMPA - PUMP SHAFT - ÇÄã çÄëéëÄ

P2260 VD

®®
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POLY Series
POLY 2260
14.6013.97.3DS - VD
14.6038.97.3DS - VM
14.6041.97.3DS - VC
14.6042.97.3DS - VC2

Pompe a 6 membrane-pistone semidrauliche
Six piston semi-hydraulic diaphragm pump.

åÂÏ·‡ÌÌÓ-ÔÓ¯ÌÂ‚ÓÈ Ì‡ÒÓÒ Ò 6 ÔÓÎÛ„Ë‰‡‚ÎË˜ÂÒÍËÏË ÛÁÎ‡ÏË

260
l/min

68.7
USGPM

15
bar

218
P.S.I.

POST. - REAR - ЗАД. POST. - REAR - ЗАД. POST. - REAR - ЗАД.

ANT. - FRONT - èÖê. ANT. - FRONT - èÖê.

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

Mod.
POLY
2260

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Potenza - Power - åÓ˘ÌÓÒÚ¸ KW HP

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb
Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft
Servizio discontinuo

Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход mm in

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G.

TABELLA RENDIMENTI - PERFORMANCE CHART
íÄÅãàñÄ èêéàáÇéÑàíÖãúçéëíà

POLY
2260 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

5
72,5

10
145

15
218

ALBERO POMPA - PUMP SHAFT - ÇÄã çÄëéëÄ

VD-VM-VC VC2

VD VM VC-VC2

ACCESSORI - ACCESSORIES - AäëÖëëìÄêúI
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Pag. 107

COMPUTER E PANNELLI
COMPUTERS AND SPRAYER CONTROLS

GRUPPI DI COMANDO
CONTROL UNITS

ACCESSORI D'AZIONAMENTO
DRIVE ACCESSORIES

FILTRI
FILTERS
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DISPOSITIVI DI SICUREZZA
SAFETY ACCESSORIES

Optional - Optional - èÓ Á‡Í‡ÁÛ:      

POLY Series

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

Mod.
POLY
2350

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Potenza - Power - åÓ˘ÌÓÒÚ¸ KW HP 13,4 17,9

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb 39 85,8

Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft 1,5 4,9

Servizio discontinuo
Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft 3 9,8

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in 60 2“3/8

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход mm in 40 1“9/16

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F 60 140

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W 30 30

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G. 4,36 1,12

ALBERO POMPA - PUMP SHAFT - ÇÄã çÄëéëÄ

Bertolini Poly 2260 VS Duramax bei 5-10 bar saugen, übertragen von Bertolini Datenblatt, Kmi

400 450 500 550
L/min bei 5 bar 191,1 212,8 234,1 255

180
190
200
210
220
230
240
250
260
270

400 450 500 550

Flow rate • Durchflussmenge
[l/min ]

Speed • Drehzahl
[1/min]

Power Consumption at 540 rpm 
Leistungsaufnahme bei 540 U/min

5 bar 10 bar 15 bar

2,5 kW 5,0 kW 7,4 kW

Capacity 
at 5 bar

Literleistung
bei 5 bar

258 
l/min

Article no. Artikel-Nr. 85083*

Working diaphragms Arbeitsmembrane 6 x Duramax

Inlet-ø suction Einlass-ø Saugseite 60 mm

Outlet-ø pressure Auslass-ø Druckseite 30 mm

Weight Gewicht 39 kg

* P2260 VS Duramax diaphragms
* P2260 VS Duramax Membrane

Options:
NBR® Diaphragms

Hydraulic drive

Sonderausführungen:
NBR® Membranen
Hydromotor

Specifications in mm
Angaben in mm

 322 

 510 

 423 

85083

 322 

 510 

 423 

85083

Basic Parameters Eckdaten

Nominal speed [rpm] Nenndrehzahl [U/min] 550

Speed range [rpm] Drehzahlbereich [U/min] 400 — 550

Short-term pressure [bar] Druck, kurzzeitig [bar] max. 15

Spline shaft Zapfwelle DIN 9611 
ISO 500

Lubrication: Oil bath Schmierung: Ölbad

Materials: Cast aluminium, par-
tially anodised, stainless steel, 
NBR seals, POM

Material: Aluminiumguss, 
teilweise eloxiert, Edelstahl, 
NBR-Dichtungen, POM
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POLY Series

POLY 2210
55.6000.97.3DS - VD
55.6002.97.3DS - VM
55.6015.97.3DS - VC
55.6016.97.3DS - VC2

POLY 2240
55.7000.97.3DS - VD
55.7001.97.3DS - VM
55.7002.97.3DS - VC
55.7003.97.3DS - VC2

Pompe a 5 membrane-pistone semidrauliche
Five piston semi-hydraulic diaphragm pump.
åÂÏ·‡ÌÌÓ-ÔÓ¯ÌÂ‚ÓÈ Ì‡ÒÓÒ Ò 5 ÔÓÎÛ„Ë‰‡‚ÎË˜ÂÒÍËÏË ÛÁÎ‡ÏË

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb
Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft
Servizio discontinuo

Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход (Poly 2210) mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход (Poly 2240) mm in 30 1"3/16

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G.

POLY
2210 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

5
72,5

10
145

15
218

POLY
2240 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

5
72,5

10
145

15
218

TABELLA RENDIMENTI - PERFORMANCE CHART - íÄÅãàñÄ èêéàáÇéÑàíÖãúçéëíà

Pag. 105

ACCESSORI D'AZIONAMENTO
DRIVE ACCESSORIES

Pag. 107

FILTRI
FILTERS

Pag. 150

COMPUTER E PANNELLI
COMPUTERS AND SPRAYER CONTROLS

Pag. 116

GRUPPI DI COMANDO
CONTROL UNITS

ANT. - FRONT - èÖê. ANT. - FRONT - èÖê. POST. - REAR - ЗАД. POST. - REAR - ЗАД. POST. - REAR - ЗАД.

ALBERO POMPA - PUMP SHAFT - ÇÄã çÄëéëÄ

VD-VM-VC VDVC2 VC-VC2VM

ACCESSORI - ACCESSORIES - AäëÖëëìÄêúI

Pag. 106

DISPOSITIVI DI SICUREZZA
SAFETY ACCESSORIES

Optional - Optional - èÓ Á‡Í‡ÁÛ:      

249
l/min

65.8
USGPM

210
l/min

55.5
USGPM

15
bar

218
P.S.I.

POLY Series

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

Mod.
POLY
2295

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Potenza - Power - åÓ˘ÌÓÒÚ¸ KW HP 11,1 14,9

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb 33 72,6

Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft 1,5 4,9

Servizio discontinuo
Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft 3 9,8

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in 60 2“3/8

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход mm in 30 1“3/16

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F 60 140

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W 30 30

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G. 3,25 0,85

ALBERO POMPA - PUMP SHAFT - ÇÄã çÄëéëÄ

P2300 VD

®® 27

POST. - REAR - . POST. - REAR - . POST. - REAR - .

ANT. - FRONT - èÖê. ANT. - FRONT - èÖê.

POLY Series
POLY 2300
14.6022.97.3 - VD
14.6039.97.3 - VM
14.6031.97.3 - VC
14.6034.97.3 - VC2
14.6059.97.3 - VP2

Pompe a 6 membrane-pistone semidrauliche
Six piston semi-hydraulic diaphragm pump.

åÂÏ·‡ÌÌÓ-ÔÓ¯ÌÂ‚ÓÈ Ì‡ÒÓÒ Ò 
6 ÔÓÎÛ„Ë‰‡‚ÎË˜ÂÒÍËÏË ÛÁÎ‡ÏË

Kit aspirazione singola Ø 60 cod. 14.9834.97.3
Single suction kit Ø 60 ref. 14.9834.97.3 Optional - Optional - èÓ Á‡Í‡ÁÛ

300
l/min

79.3
USGPM

15
bar

218
P.S.I.

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

Mod.
POLY
2300

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Potenza - Power - åÓ˘ÌÓÒÚ¸ KW HP

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb
Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft
Servizio discontinuo

Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø mm in

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G.

TABELLA RENDIMENTI - PERFORMANCE CHART
íÄÅãàñÄ èêéàáÇéÑàíÖãúçéëíà

POLY
2300 g./min;  R.P.M.; 

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

5
72,5

10
145

15
218

ALBERO POMPA - PUMP SHAFT - ÇÄã çÄëéëÄ

VD-VM-VC VC2

VD VM VC-VC2

ACCESSORI - ACCESSORIES - AäëÖëëìÄêúI
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DISPOSITIVI DI SICUREZZA
SAFETY ACCESSORIES

210

230

250

270

290

310

400 450 500 550

Flow rate • Durchflussmenge
[l/min ]

Speed • Drehzahl
[1/min]

Power Consumption at 540 rpm 
Leistungsaufnahme bei 540 U/min

5 bar 10 bar 15 bar

2,9 kW 5,8 kW 8,5 kW

Capacity 
at 5 bar

Literleistung
bei 5 bar

298  
l/min

Article no. Artikel-Nr. 85084*

Working diaphragms Arbeitsmembrane 6 x Duramax

Inlet-ø suction Einlass-ø Saugseite 60 mm

Outlet-ø pressure Auslass-ø Druckseite 30 mm

Weight Gewicht 39 kg

* P2300 VS Duramax diaphragms
*P2300 VS Duramax Membrane

Options:
NBR® Diaphragms

Hydraulic drive

Sonderausführungen:
NBR® Membranen
Hydromotor

Specifications in mm
Angaben in mm

 318 

 510 

 551 

85084

 318 

 510 

 551 

85084

Basic Parameters Eckdaten

Nominal speed [rpm] Nenndrehzahl [U/min] 550

Speed range [rpm] Drehzahlbereich [U/min] 400 — 550

Short-term pressure [bar] Druck, kurzzeitig [bar] max. 15

Spline shaft Zapfwelle DIN 9611 
ISO 500

Lubrication: Oil bath Schmierung: Ölbad

Materials: Cast aluminium, par-
tially anodised, stainless steel, 
NBR seals, POM

Material: Aluminiumguss, 
teilweise eloxiert, Edelstahl, 
NBR-Dichtungen, POM
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POLY Series

POLY 2210
55.6000.97.3DS - VD
55.6002.97.3DS - VM
55.6015.97.3DS - VC
55.6016.97.3DS - VC2

POLY 2240
55.7000.97.3DS - VD
55.7001.97.3DS - VM
55.7002.97.3DS - VC
55.7003.97.3DS - VC2

Pompe a 5 membrane-pistone semidrauliche
Five piston semi-hydraulic diaphragm pump.
åÂÏ·‡ÌÌÓ-ÔÓ¯ÌÂ‚ÓÈ Ì‡ÒÓÒ Ò 5 ÔÓÎÛ„Ë‰‡‚ÎË˜ÂÒÍËÏË ÛÁÎ‡ÏË

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb
Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft
Servizio discontinuo

Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход (Poly 2210) mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход (Poly 2240) mm in 30 1"3/16

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G.

POLY
2210 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

5
72,5

10
145

15
218

POLY
2240 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP
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POLY Series

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

Mod.
POLY
2295

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Potenza - Power - åÓ˘ÌÓÒÚ¸ KW HP 11,1 14,9

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb 33 72,6

Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft 1,5 4,9

Servizio discontinuo
Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft 3 9,8

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in 60 2“3/8

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход mm in 30 1“3/16

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F 60 140

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W 30 30

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G. 3,25 0,85

ALBERO POMPA - PUMP SHAFT - ÇÄã çÄëéëÄ

P2400 VD

Bertolini Poly 2400 VS Duramax bei 5-10 bar saugen, übertragen von Bertolini Datenblatt, Kmi

400 450 500 550
L/min bei 5 bar 296,7 330,5 363,6 396

280

300

320

340

360

380

400

400 450 500 550

Flow rate • Durchflussmenge
[l/min ]

Speed • Drehzahl
[1/min]

Power Consumption at 540 rpm 
Leistungsaufnahme bei 540 U/min

5 bar 10 bar 15 bar

3,7 kW 7,3 kW 11,1 kW

Capacity 
at 5 bar

Literleistung
bei 5 bar

375 
l/min

Article no. Artikel-Nr. 85085*

Working diaphragms Arbeitsmembrane 6 x Duramax

Inlet-ø suction Einlass-ø Saugseite 60 mm

Outlet-ø pressure Auslass-ø Druckseite 40 mm

Weight Gewicht 45 kg

* P2400 VS Duramax diaphragms
* P2400 VS Duramax Membrane

Options:
NBR® Diaphragms

Hydraulic drive

Sonderausführungen:
NBR® Membranen
Hydromotor

Specifications in mm
Angaben in mm

 369 

 507 

 417 

85085

 369 

 507 

 417 

85085

Basic Parameters  Eckdaten

Nominal speed [rpm] Nenndrehzahl [U/min] 550

Speed range [rpm] Drehzahlbereich [U/min] 400 — 550

Short-term pressure [bar] Druck, kurzzeitig [bar] max. 15

Spline shaft Zapfwelle DIN 9611 
ISO 500

Lubrication: Oil bath Schmierung: Ölbad

Materials: Cast aluminium, par-
tially anodised, stainless steel, 
NBR seals, POM

Material: Aluminiumguss, 
teilweise eloxiert, Edelstahl, 
NBR-Dichtungen, POM



42 ©Altek GmbH, a brand of Idromeccanica Bertolini S.p.A.

Pumps Pumpen

®®

28

POLY Series

POLY 2210
55.6000.97.3DS - VD
55.6002.97.3DS - VM
55.6015.97.3DS - VC
55.6016.97.3DS - VC2

POLY 2240
55.7000.97.3DS - VD
55.7001.97.3DS - VM
55.7002.97.3DS - VC
55.7003.97.3DS - VC2

Pompe a 5 membrane-pistone semidrauliche
Five piston semi-hydraulic diaphragm pump.
åÂÏ·‡ÌÌÓ-ÔÓ¯ÌÂ‚ÓÈ Ì‡ÒÓÒ Ò 5 ÔÓÎÛ„Ë‰‡‚ÎË˜ÂÒÍËÏË ÛÁÎ‡ÏË

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb
Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft
Servizio discontinuo

Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход (Poly 2210) mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход (Poly 2240) mm in 30 1"3/16

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G.

POLY
2210 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

5
72,5

10
145

15
218

POLY
2240 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29

5
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15
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P.S.I.

POLY Series

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

Mod.
POLY
2295

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Potenza - Power - åÓ˘ÌÓÒÚ¸ KW HP 11,1 14,9

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb 33 72,6

Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft 1,5 4,9

Servizio discontinuo
Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft 3 9,8

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in 60 2“3/8

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход mm in 30 1“3/16

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F 60 140

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W 30 30

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G. 3,25 0,85

ALBERO POMPA - PUMP SHAFT - ÇÄã çÄëéëÄ

Hydraulic drive for P2073
Hydroantrieb für P2073

Article no.
Artikel-Nr.

Description Bezeichnung
Material 
Material

47659 Cylinder head screw,  
M10 x 35 DIN-912 V2A

Zylinderschraube,  
M10 x 35 DIN-912 V2A

81576 Hydraulic motor Hydromotor Type: OMR 50 151-0710

85064 Piston diaphragm pump P2073 VI 
NBR diaphragms, hydraulic drive

Kolbranpumpe P2073 VI 
NBR Membranen, hydraulischer 
Antrieb

85071
piston diaphragm pump P2073 
compact with hydraulic motor and 
brackets

Kolbranpumpe P2073 kompakt
mit Hydromotor und Halterung

85072 Disc B10, DIN 137 V2A Federscheibe B10, DIN 137 V2A

81576

ø25

ø35

 352 

 280 

 258 

85071
ø25

ø35

 352 

 280 

 258 

85071 ø25

ø35

 352 

 280 

 258 

85071

Specifications in mm
Angaben in mm



43©Altek GmbH, a brand of Idromeccanica Bertolini S.p.A.

Pumpen Pumps

®®

28

POLY Series

POLY 2210
55.6000.97.3DS - VD
55.6002.97.3DS - VM
55.6015.97.3DS - VC
55.6016.97.3DS - VC2

POLY 2240
55.7000.97.3DS - VD
55.7001.97.3DS - VM
55.7002.97.3DS - VC
55.7003.97.3DS - VC2

Pompe a 5 membrane-pistone semidrauliche
Five piston semi-hydraulic diaphragm pump.
åÂÏ·‡ÌÌÓ-ÔÓ¯ÌÂ‚ÓÈ Ì‡ÒÓÒ Ò 5 ÔÓÎÛ„Ë‰‡‚ÎË˜ÂÒÍËÏË ÛÁÎ‡ÏË

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb
Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft
Servizio discontinuo

Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход (Poly 2210) mm in

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход (Poly 2240) mm in 30 1"3/16

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G.

POLY
2210 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

2
29
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POLY
2240 g./min;  R.P.M.; об/мин

g/min
R.P.M:

Ó·/ÏËÌ;
400 450 500 550

BAR
P.S.I.

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM

KW
HP

L/min
USGPM
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15
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POLY Series

Caratteristiche tecniche
Specifications
íÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ı‡‡ÍÚÂËÒÚËÍË

Mod.
POLY
2295

g/min; R.P.M.; Ó·/ÏËÌ; g/min. R.P.M. 550 550

Potenza - Power - åÓ˘ÌÓÒÚ¸ KW HP 11,1 14,9

Peso - Weight - ÇÂÒ Kg lb 33 72,6

Dislivello aspirazione 
Negative pressure
èÂÂÔ‡‰ ÛÓ‚Ìfl 
ÔË ‚Ò‡Ò˚‚‡ÌËË

MAX mt ft 1,5 4,9

Servizio discontinuo
Discontinuous service - èÂ˚‚ËÒÚ‡fl ‡·ÓÚ‡ mt ft 3 9,8

Ø Aspirazione - Ø Intake - Ø Вход mm in 60 2“3/8

Ø Mandata - Ø High pressure - Ø Выход mm in 30 1“3/16

Max. Temperatura - MAX Temperature - å‡ÍÒ  íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ °C °F 60 140

Tipo olio - Oil type - íËÔ Ï‡ÒÎ‡ SAE W 30 30

Capacità olio - Oil capacity - é·˙ÂÏ Ï‡ÒÎ‡ lt U.S.G. 3,25 0,85

ALBERO POMPA - PUMP SHAFT - ÇÄã çÄëéëÄ

Hydraulic drive for P2120
Hydroantrieb für P2120

Article no.
Artikel-Nr.

Description Bezeichnung
Material 
Material

08598 Hexagon nut M10 DIN 934 V2A Sechskantmutter M10 DIN-934 V2A Geomet coated, beschichtet

47659 Cylinder head screw,  
M10 x 35 DIN-912 V2A

Zylinderschraube,  
M10 x 35 DIN-912 V2A

Geomet coated, beschichtet

81572 Coupling hydraulic motor Kupplung Hydromotor

81576 Hydraulic motor Hydromotor Type: OMR50 11185537

85059 Piston diaphragm pump P2120 VS
DURAMAX diaphragms

Kolbranpumpe P2120 VS
DURAMAX Membranen

85065 Mounting flange for hydraulic motor 
81576, P2073-P2150

Flansch für Hydromotor 81576
P2073-P2150

85072 Disc B10, DIN 137 V2A Federscheibe B10, DIN 137 V2A

85073 Cylinder head screw,  
M10 x 45 DIN-912 V2A

Zylinderschraube
M10 x 45 DIN-912 V2A

85075 Piston diaphragm pump P2120
with hydraulic motor and brackets

Kolbranpumpe P2120
mit Hydromotor

81572

85065

81576

 475 

 308 

 335 

85075

 475 

 308 

 335 

85075

 475 

 308 

 335 

85075

Specifications in mm
Angaben in mm




